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ELNÖKI KÖSZÖNTŐ
TISZTELETTEL KÖSZÖNTÖM OLVASÓINKAT! 

A 2024-es év új kihívások és lehetőségek elé állított ben-
nünket. Az agrárgépészeti ágazatban továbbra is számos 
bizonytalansággal kellett szembenéznünk, kezdve az 
időjárási szélsőségektől a piaci ingadozásokon át egé-
szen a madárinfluenzáig. Jelenleg a száj- és körömfájás 
terjedése komoly fenyegetést jelent a mezőgazdasági 
termelésre, amely fokozott odafigyelést és gyors reakciót 
igényel. Emellett a gépgyártók termeléscsökkentése is 
jelentős hatást gyakorol az ágazatra, hiszen a készletek 
növekedése a kereskedőknél és a kereslet visszaesése 
még inkább óvatosságra inti a forgalmazókat. A jelen-
legi várakozások szerint a piac élénkülése legkorábban 
2025 második felében várható, addig is fontos, hogy 
összefogással, előrelátó stratégiákkal biztosítsuk műkö-
désünk stabilitását.

Ugyanakkor biztató jelek is mutatkoznak. Az agrárbe-
ruházási támogatások már megjelentek, és további 
lehetőségekre is számíthatunk. Ezek az ösztönzők új 
lendületet adhatnak a fejlesztéseknek és a piaci dinamiz-
mus visszaállításának, ezért érdemes aktívan figyelni és 
kihasználni az adódó lehetőségeket. Fontos, hogy tag-
jaink továbbra is együttműködjenek és megosszák egy-
mással tapasztalataikat, hiszen egy erős közösségként 
sokkal hatékonyabban tudunk reagálni a kihívásokra.

A szakember-utánpótlás továbbra is az egyik legnagyobb 
feladatunk. A „Legyél Te is agrárgépész!” program ered-
ményessége vitathatatlan, és büszkék vagyunk arra, hogy 
egyre több fiatal választja ezt a szakmát. Kiemelten fon-
tos, hogy a szakmai képzés lépést tartson a technológiai 
fejlődéssel, hiszen az agrárgépészet jövője az innováció 
és a szakképzett munkaerő egyensúlyán múlik. A szakok-
tatók továbbképzésére fordított figyelem is kulcsszerepet 
játszik, hiszen az egyre bonyolultabb gépek használata 
naprakész tudást kíván mind a szakemberektől mind 
az oktatóktól.

A nemzetközi kapcsolatok és tapasztalatcsere továbbra is 
nagy értéket képvisel számunkra. A CLIMMAR szervezet-
ben való aktív jelenlétünk révén betekintést nyerhetünk 
más országok bevált gyakorlataiba, amelyeket a hazai 
viszonyokra szabva alkalmazhatunk. A kiállítások és 
szakmai események lehetőséget biztosítanak arra, hogy 
a legújabb fejlesztéseket megismerjük és megosszuk a 
közösségünkkel. Fontos, hogy ezekre a lehetőségekre 
ne csak egyéni, hanem közös szemlélettel is tekintsünk, 
hiszen a hosszú távú fejlődés alapja az együttműködés.

A Magyar Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók 
Országos Szövetsége továbbra is elkötelezetten dol-
gozik az ágazat érdekeinek képviseletéért. Köszönettel 
tartozunk minden tagunknak, akik aktív részvételükkel, 
munkájukkal és elhivatottságukkal hozzájárulnak a közös 
sikerekhez. Munkájuk elismeréseként idén is átadjuk a 
MEGFOSZ Szakmai Díjakat, melyekkel szeretnénk meg-
köszönni a kiemelkedő teljesítményt.

Reménykedünk abban, hogy az ukrán háború mihama-
rabb megnyugtató módon rendeződik, hiszen ez nem-
csak a térség stabilitását, hanem a magyar mezőgaz-
dasági szektor gazdasági kilátásait is nagymértékben 
befolyásolja. Egy kiegyensúlyozottabb piaci környezet 
mindannyiunk számára kiszámíthatóbb jövőt jelentene.

Bízunk benne, hogy a nehézségek ellenére a mezőgaz-
dasági gépészet ágazata erősebben és versenyképeseb-
ben kerül ki ezekből az időszakokból. Köszönjük a közös 
munkát, az elkötelezettséget és a támogatást! Együtt 
továbbra is képesek vagyunk előre lépni és a jövő kihí-
vásaira felkészülni.

Harsányi Zsolt 
elnök

1
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A MEGFOSZ, a Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók 
Országos Szövetsége, 1999-ben alakult érdekegyeztető 
szervezet. Célja a közös érdekek érvényesítése, a szek-
tor fejlődésének támogatása, valamint a tagok számára 
releváns információk biztosítása. A szövetség kiemelt 
figyelmet fordít a működési normák meghatározására, a 
jogszabályi környezet változásainak nyomon követésére 
és a szükséges módosítások előkészítésére.

Az MEGFOSZ naprakész elemzésekkel és piaci prognózi-
sokkal segíti tagjait, miközben hazai és nemzetközi piacok 
értékelését is elvégzi. A szakma népszerűsítésében és az 
ágazat láthatóságának növelésében is aktív szerepet vállal, 
többek között kiállítások és rendezvények szervezésével. 
A 2024–2025-ös évben is folytattuk ezt a sokrétű munkát, 
hogy támogassuk tagjainkat a folyamatosan változó gaz-
dasági és szabályozási környezetben.

FELÜGYELET

DÖNTÉSHOZÁS VÉGREHAJTÁS

Felügyelő bizottság

Közgyűlés

Elnök Elnökség

Munkabizottságok

Titkárság

Etikai bizottság

BEMUTATKOZÁS2

SZERVEZETI FELÉPÍTÉSÜNK

Kovács Tamás, Szalai László alelnök, Zahorán Zalán, Harsányi Zsolt elnök, Pintér István, Horváth Bence, Kövesdi László

A MEGFOSZ 2022-ben megválasztott elnöksége (balról-jobbra): 
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A MEGFOSZ az elmúlt időszakban számos kiemelkedő 
eredményt ért el, amelyek egyértelműen igazolják elköte-
lezettségünket és szövetségünk fontosságát. Több mint 50 
különböző területen állunk tagjaink rendelkezésére, ezzel 
biztosítva számukra átfogó támogatást és szakmai hátteret.

Egy rendkívül konstruktív és inspiráló szakmai közösséget 
alkotunk, amely folyamatos hozzáférést biztosít hazai és 
nemzetközi szakmai, valamint ágazati információkhoz. A 
naprakész információk átadása a szövetségünk egyik leg-
fontosabb feladata, amely jelentősen hozzájárul tagjaink 
üzleti sikereihez és fejlődéséhez.

Ennek érdekében immár öt éve működtetjük saját, egyedi 
statisztikai rendszerünket, a MEAR-t, amelyet 2025-ben 
további 4 kategóriával bővítünk. A Datahouse adatait havi 
rendszerességgel, átszerkesztett formában kizárólag tag-
jainknak tesszük elérhetővé. Az új és használt traktorok, 
valamint az újonnan forgalomba helyezett pótkocsik sta-
tisztikái honlapunkon könnyen hozzáférhetőek.

Tagjainkat megújult hírlevelünk segítségével folyamatosan 
tájékoztatjuk a legfrissebb ágazati hírekről, valamint rend-
szeres sajtófigyeléssel belföldi és külföldi információkat is 
megosztunk, segítve ezzel a hatékony munkavégzést és 
a hasznos információhoz való hozzájutást. Évente közzé-
tesszük a jelentős külföldi ágazati statisztikákat is, hogy 
tagjaink könnyebben tájékozódjanak a globális trendekben, 
és sikeresen készülhessenek fel a jövő kihívásaira.

Szövetségünk elkötelezetten szervez belső képzéseket és 
szakmai előadásokat, pontosan a tagjaink igényeire szab-
va, ezzel segítve őket a legfontosabb ismeretek megszer-
zésében. Emellett számos platformon (minisztériumok, 
irányító hatóság, NAK, HUNGEXPO, kormányhivatalok, AKI, 
CLIMMAR, ügyvédi irodák, média, Közút Zrt., pályázati iro-
dák, MÁK, MOHU) aktívan segítjük tagjaink érdekérvénye-
sítését. Ennek egyik eredménye, hogy a MOHU-val történt 
sikeres együttműködésnek köszönhetően szervezettebbé 
válhat a használt gumiabroncsok elszállítása.

A Közös Agrárpolitika Monitoring Bizottságban 2023-ban 
megszerzett szavazati jogunk lehetővé teszi a magyar mező-
gazdasági gépforgalmazók érdekeinek hatékony képviseletét 
az uniós pályázatok hazai kiírása során. Ennek eredménye-
ként már a pályázati lehetőségek előkészítési fázisában is 
folyamatos tájékoztatást tudunk biztosítani. A pályázati 

felhívásokat pedig aktív munkabizottságunk véleményezi, 
majd ezt összesítve közvetítjük az Irányító Hatóság felé.

Fontosnak tartjuk, hogy tagjainknak kedvező megjelenési 
lehetőségeket biztosítsunk hazai és nemzetközi kiállításo-
kon, rendezvényeken, valamint a médiában, mint például 
az AGS-Mezőfalva, PREGA, EIMA és AGRITECHNICA kiállítá-
sokon, ahol rendszeresen kedvezményes részvételi lehető-
ségeket biztosítunk. Az Agroinformmal kötött megállapo-
dásunknak köszönhetően tagjaink a PREGA konferencián 
50%-os kedvezménnyel vehetnek részt.

A MEGFOSZ által szervezett AGS-Mezőfalva kiállítás 2025-től 
teljesen új, magasabb szakmai színvonalú koncepció szerint 
kerül megrendezésre, ahol a látogatók valós körülmények 
között ismerkedhetnek meg a legújabb technológiákkal, a 
tagok pedig jelentős kedvezménnyel mutatkozhatnak be.

Időben reagáltunk az ágazatban tapasztalható agrárgépész 
szakemberhiányra egy átfogó szakmanépszerűsítő prog-
ram indításával, amely az Euroleasing Zrt.-vel való példa-
értékű együttműködésnek köszönhetően európai szinten 
is kiemelkedő eredményeket ért el. Az indulást követő hat 
évben a diákok száma megnégyszereződött, egy független 
felmérés pedig igazolta, hogy országos szinten jelentősen 
nőtt a szakma ismertsége és presztízse.

Programunk egyik sikeres eleme a „Legyél Te is agrárgé-
pész!” Országos Bajnokság (LETIA OB), amely mára jelentős 
szakmai elismertségnek örvend. A mennyiségi fejlődés 
mellett 2024-től a hangsúlyt a szakmai minőségre helyeztük, 
tehetséggondozó programot indítottunk első körben 40 
diák részvételével, valamint a tanárok továbbképzésére akk-
reditációt szereztünk, és évente képzéseket tartunk számuk-
ra a korszerű technológiákról és technikai megoldásokról.

A megváltozott tanulási szokásokhoz alkalmazkodva AR 
tankönyvet készítettünk, amely nagy sikerrel indult, és 
további két hasonló könyv elkészítésére is lehetőséget 
kaptunk. Tagjainknak emellett segítünk gyakornokok és 
fiatal szakemberek megtalálásában, köszönhetően hazai 
és nemzetközi kapcsolatainknak.

CLIMMAR tagságunk révén 16 országban tudjuk segíte-
ni a nemzetközi partnerkapcsolatok kiépítését, lehető-
séget adva a nemzetközi színtéren való megjelenésre, 
információgyűjtésre.

A MEGFOSZ TAGSÁG ELŐNYEI
MEGFOSZ EREDMÉNYEI ÉS 3
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2023 óta online tagsági fórumot is szervezünk, ahol le-
hetőség nyílik a tapasztalatcserére, közös gondolkodás-
ra, valamint aktuális témákban előadásokra is sor kerül. 
Aktív szakmai bizottságaink (Marketing, Pályázati anya-
gokat véleményező, Forgalomba helyezési, Statisztikai, 
Agrárszakképzési, Irányító Hatósággal egyeztető, 
Szakiskolai, AGS-Mezőfalva, LETIA OB) folyamatosan dol-
goznak a tagságot érintő kérdések megválaszolásán és a 
problémák megoldásán.

Segítjük tagjainkat a jogszabályi környezet változásainak 
követésében is, hivatalos állásfoglalások bekérésével 
és a változásokról történő rendszeres tájékoztatással. 
Eredményeinkről komplex éves jelentést készítünk, amely 
növeli elismertségünket és érdekérvényesítő képességünket.

Különösen büszkék vagyunk arra, hogy az új kezdeménye-
zéseink eredményeként jelentősen nőtt a tagsági aktivitás 
mert, ahogy szlogenünk is mondja:

“EGYÜTT OKOSABBAK VAGYUNK!”

MIÉRT ÉRDEMES
MEGFOSZ TAGNAK LENNI?

•	 KONSTRUKTÍV SZAKMAI KÖZÖSSÉGET ALKOTUNK

•	 SEGÍTJÜK AZ ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉST ÉS ÉRDEKEGYEZTETÉST

•	 KEDVEZŐ MEGJELENÉSI LEHETŐSÉGEKET BIZTOSÍTUNK TAGJAINKNAK A 
KIÁLLÍTÁSOKON ÉS A MÉDIÁBAN

•	 SEGÍTJÜK A SZAKEMBER UTÁNPÓTLÁST

•	 HASZNOS HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZAKMAI ÉS ÁGAZATI INFORMÁCIÓKAT 
NYÚJTUNK (STATISZTIKA, TANULMÁNYOK, UNIÓS PÉLDÁK, JOGSZABÁLYOK 
ALKALMAZÁSÁNAK GYAKORLATAI STB.)

•	 IGÉNY SZERINTI KÉPZÉSEKET SZERVEZÜNK

•	 TÖBBFÉLE PLATFORMOT BIZTOSÍTUNK TAPASZTALATCSERÉRE ÉS 
KÉRDÉSFELVETÉSRE

•	 SEGÍTÜNK ELIGAZODNI A VÁLTOZÓ JOGSZABÁLYI KÖRNYEZETBEN

•	 FOLYAMATOS TÁJÉKOZTATÁST ADUNK A PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEKRŐL

•	 SEGÍTJÜK A NEMZETKÖZI PARTNERKAPCSOLATOK FELVÉTELÉT

•	 KEDVEZMÉNYES LEHETŐSÉGEKHEZ SEGÍTÜNK HOZZÁJUTNI A NEMZETKÖZI 
RENDEZVÉNYEK MEGLÁTOGATÁSÁRA

•	 SEGÍTÜNK A TAGJAINKNAK GYAKORNOKOT ÉS FIATAL SZAKEMBERT TALÁLNI

•	 AKTÍV BIZOTTSÁGI MUNKA SORÁN KERESSÜK A MEGOLDÁSOKAT A 
FELMERÜLT KÉRDÉSEKRE ÉS ÁGAZATI PROBLÉMÁKRA
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MUNKABIZOTTSÁGOK4
A MEGFOSZ operatív működését a Titkárság és a munka-
bizottságok közösen biztosítják. A bizottságok a tagság 
képviselőiből állnak, akik önkéntes alapon, társadalmi mun-
kában végzik feladataikat. A szövetség különböző szakmai 
területeire specializált állandó és ad-hoc bizottságok jöttek 
létre, amelyek hatékonyan támogatják a szervezet céljainak 
megvalósítását. A bizottságok tagjainak elhivatottsága és 
szakértelme kiemelkedő értéket jelent a MEGFOSZ számára, 
hiszen munkájuk révén a szövetség még eredményesebben 
képviselheti és egyeztetheti a tagság érdekeit.

Az egyik legaktívabb állandó bizottságunk felelős a "Legyél 
Te is agrárgépész!" program koordinálásáért és folyamatos 
támogatásáért. Feladatai közé tartozik a diákokkal, az okta-
tási intézményekkel és az együttműködő partnerekkel való 
állandó kapcsolattartás, valamint a programhoz kapcsolódó 
szervezési tevékenységek ellátása és a programban való 
teljes körű részvétel. Emellett a bizottság nagy hangsúlyt 
fektet a szponzorációs lehetőségek kialakítására, hogy biz-
tosítsa a program fenntarthatóságát és anyagi hátterét, 
valamint elősegítse az iparági szereplőkkel való hosszútávú 
együttműködéseket.

Ez egy állandó bizottság, amelynek elsődleges feladata a 
mezőgazdasági gépforgalmazók számára releváns ágazati 
statisztikai adatok gyűjtése, elemzése és értékelése. A tag-
sági felmérések alapján statisztikai kimutatásokat készít, 
egyeztet a felmerülő kérdésekben, és javaslatokat fogalmaz 
meg a döntéshozók számára. A bizottság felel a MEGFOSZ 
statisztikai adatainak továbbításáért az európai gépfor-
galmazók szövetsége, a CLIMMAR felé, amely féléves és 
éves jelentések formájában történik, ezek eredményeiről a 
hírlevelinkben számolunk be, hogy a szakemberek és az ér-
deklődők naprakész információkat kaphassanak az európai 
mezőgazdasági géppiacról. Ezen túlmenően a Szövetségen 
belül a statisztikai adatcsere rendszer (MEAR) működésének 
támogatása is a feladatai közé tartozik. A tavalyi év egyik 
kiemelt feladata a MEAR új kategóriákkal történő bővítésé-
nek koordinálása volt, amely jelentős előrelépést jelent az 
ágazati adatszolgáltatásban. Erről részletesen a kapcsolódó 
fejezetben számolunk be. A Bizottság elkötelezett abban, 
hogy segítséget nyújtson az ágazat szakmai információk-
kal való ellátásában, és továbbra is dolgozni fog a szektor 
hatékonyságának és versenyképességének javításáért.

MARKETING BIZOTTSÁG:

STATISZTIKAI BIZOTTSÁG: 

Marketing Bizottság vezetője

Fejes Tamás 

Felügyelő Bizottság vezetője

Ackermann Tamás

Statisztikai Bizottság vezetője

Fehér Ottó



8

A Skills és később az Agrárgépész

Szakképzési Bizottság előző vezetője

Kis Pál

Agrárgépész Szakképzési Bizottság vezetője

Czine Zoltán

Forgalombahelyezési Bizottság vezetője

Szalai László

AGRÁRGÉPÉSZ SZAKKÉPZÉSI

BIZOTTSÁG:

FORGALOMBA-HELYEZÉSI BIZOTTSÁG:

Ez a bizottság is fontos szerepet tölt be, mivel a jogi kör-
nyezet és a szabályozások folyamatos változása jelentős 
hatással van a mezőgazdasági gépforgalmazók és termelők 
munkájára, valamint üzleti tevékenységére. A bizottság 
rendszeres egyeztetéseket folytat az illetékes hatóságokkal, 
különösen azért, mert a forgalomba helyezés folyamata 
továbbra is kihívásokkal teli hazánkban. Emellett kiemelt 
feladata a tagság folyamatos tájékoztatása a jogszabályi 
változásokról, ezáltal segítve a megalapozott üzleti dön-
tések meghozatalát. 

A legfontosabb feladata, hogy támogassa a szakközépis-
kolákat, szoros kapcsolatot ápolva az intézmények veze-
tőivel, tanáraival és diákjaival, valamint hogy a MEGFOSZ-
Akadémia Tehetséggondozó programját koordinálja és 
működtesse.  Feladatai közé tartozik a program részletes 
terveinek kidolgozása, hogy biztosítsák az agrárgépészeti 
szakképzés magas színvonalát. Nagy hangsúlyt fektetnek 
a tananyagok fejlesztésére, amelyeket úgy alakítanak ki, 
hogy megfeleljenek az iparág aktuális követelményeinek, 

illetve, hogy gyakorlati szemléletet nyújtsanak a diákok szá-
mára. A gyakorlati oktatás támogatása során figyelemmel 
kísérik, hogy a diákok megfelelő gyakorlati készségekkel és 
tapasztalattal rendelkezzenek, amelyeket később a szakmai 
életükben alkalmazni tudnak. A Tehetséggondozó prog-
ram keretében törekszik arra, hogy a diákokat motiválja, 
és támogassa őket abban, hogy kibontakoztassák képes-
ségeiket, hozzájárulva ezzel a szakma utánpótlásához és 
presztízsének növeléséhez.

2025-IG 2025-TŐL
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Etikai Bizottság vezetője

Drexler János

PÁLYÁZATOKAT VÉLEMÉNYEZŐ

AD-HOC BIZOTTSÁGOK: 

A MARKETING BIZOTTSÁGON BELÜL ALAKULT TEMATIKUS MUNKACSOPORTOK

A KÖVETKEZŐK:

BIZOTTSÁG:

LETIA OB MUNKACSOPORT: A "Legyél Te is agrárgépész!" 
szakmanépszerűsítő program Országos Bajnokságának 
koordinálásáért felelős, feladatai közé tartozik a verseny 
szakmai és kreatív feladatainak kidolgozása, valamint a fel-
készüléssel, szervezéssel és döntővel kapcsolatos teendők 
összehangolása. Az esemény célja a fiatalok érdeklődésé-
nek felkeltése az agrárgépészet iránt, valamint az ágazat 
népszerűsítése és a szakma előnyeinek bemutatása. A 

Ez a bizottság korábban ad-hoc jelleggel működött, azon-
ban a 2022 utáni pályázati időszak egyértelművé tette, 
hogy egy véleményezési és szavazati jogkörrel rendelkező 
szakmai szervezet számára elengedhetetlen egy állandó 
bizottság ezen a területen. Korábban a Vidékfejlesztési 
Program pályázati anyagainak előzetes véleményezése 
volt a fő feladata, míg jelenleg a Közös Agrárpolitika (KAP) 
keretében megjelenő pályázati kiírások szakmai értékelését 
és véleményezését végzi. A bizottság munkája jelentős 
segítséget nyújt a termelők és gazdálkodók számára, hi-
szen hozzájárul ahhoz, hogy a kiírások valóban az ágazati 
szereplők igényeire szabottak legyenek, ezáltal növelve a 
támogatások sikeres elnyerésének esélyét.

Ad-hoc bizottságok időszakosan kerülnek összehívásra 
az aktuálisan felmerülő projektekhez kapcsolódóan. A 
feladatok lehetnek nagyon eltérőek attól függően, hogy 
milyen témához kapcsolódnak, de általában a szervezés, 
koordináció, kommunikáció és logisztika terén segítenek 
a tagságnak, hogy a megjelenésük sikeres legyen az adott 
rendezvényen vagy projektben. Ilyen pl.Mezőfalva bizottság, 
a most frissen alakult KAP pályázatokat stratégiailag egyez-
tető munkacsoport, a MÁK-al egyeztető munkacsoport.

munkacsoport egy igazi csapattá vált és számos izgalmas és 
kihívást jelentő feladattal szembesül a verseny előkészítése 
és lebonyolítása során, és együttműködve dolgozik azon, 
hogy a program sikeres és emlékezetes legyen a résztvevők 
és a látogatók számára. A bizottság szervezi és bonyolítja 
le a programhoz kapcsolódó rendezvényeket, ezzel hoz-
zájárulva a "Legyél Te is agrárgépész!" kezdeményezés 
sikeréhez és hatékony működéséhez.
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GYŐRI AGROKER ZRT. HANKI-KER KFT. HSC MOTOR KFT.

JENGMAS KFT. KABAGRO KFT. K&B GÉPUDVAR KFT.

KVERNELAND GROUP HUNGARIA KFT. LEMKEN HUNGÁRIA KFT.

MULTIMIX MEZŐBER KFT. MULTIVA MAGYARORSZÁG KFT.

PROCOMPAX KFT. PRÜFLAND KFT.

SPEED-EX KFT. STARCZ AGROTECHNIKA KFT.

SZAL-AGRO KFT. SZEGÁNA KFT.

VADERSTAD KFT. VALKON 2007 KFT.

AGROKERI KFT. AGROMEHANIKA KFT.

ÁDÁM ÉS TÁRSA KFT. AGIÓ KFT. AGRI CS MAGYARORSZÁG KFT.

AGROVARIO KFT. AGROWOLF KFT. ALFA-GÉP KFT.

ANDREAS STIHL KFT. ARMATRAC HUNGARY KFT.

BEDENEK ÉS TÁRSA KFT. BR-AGRO KER. ÉS SZOLG. BT.

CONTSTAR KFT. DAP KFT. DERALAND KFT. DM-KER NYRT.

FORRÁS GÉPEK KFT. FRAMEST KFT.FOP KFT. (GESELLEMANN KFT.)

MEGFOSZ
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GRANDIS KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT. GRAVETTI KFT.

HUNTRACO ZRT. IHÁSZ KERESKEDŐHÁZ KFT. INTER-MIX KFT.

KÉSZENLÉT ZRT. KÉT-KATA KFT. KITE ZRT. KRIMZON KFT.

M.C.I KFT. MCHALE HUNGÁRIA KFT. MEGAZET KFT.

PANNONAGRI KFT. PAP-AGRO KFT. PRILLINGER HUNGÁRIA KFT.

QUIVOGNE MAGYARORSZÁG KFT. ROYAL-KERT KFT.

STRAUTMANN HUNGÁRIA GÉPGYÁRTÓ  KFT. SÚGÓ-GÉP KFT.

TRADE SERVICE KFT. TURQUAGRO KFT.

VERBIS KFT. ZETOR WEST HUNGARY KFT.

AGROKER HOLDING ZRT.AGRO-ALFA KFT. AGROÁZIS KFT.

AGROTEC MAGYARORSZÁG KFT. AGRO-TIPP NO. 1 KFT.

ALTRAGÉPKER KFT. AMAZONEN-WERKE KFT.

AUDITKER KFT. AXIÁL KFT. BAUER HUNGÁRIA KFT.

BUSA BT. CHEMICAL-SEED KFT. CLEAR-GLOBE KFT.

DORKER KFT. FARMGÉP KFT. FLIEGL-ABDA KFT.

TAGOK
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TAGJAINK5
A MEGFOSZ jelenleg 76 taggal rendelkezik az ország teljes 
területéről. A tagságot elsősorban mezőgazdasági eszköz- 
és gépforgalmazó vállalatok alkotják, de több tag mezőgaz-
dasági gépgyártással is foglalkozik. A tagvállalatok mérete 
rendkívül változatos, az egyszemélyes vállalkozásoktól a 
több száz fős cégekig terjed. A tagság önkéntes, de egyér-
telműen előnyös minden érintett számára.

A MEGFOSZ tagvállalatainak árbevétele 2023-ban 780 mil-
liárd forint volt, ebből a mezőgazdasági eszköz- és gépfor-
galmazás 400 milliárd forintot tett ki. A forgalom négy fő 
területre oszlik: új gép értékesítés, használt gép értékesítés, 
alkatrész forgalmazás és szervizszolgáltatás. Ezek az ada-
tok is bizonyítják, hogy a szövetséghez tartozó vállalatok 
meghatározó szereplői a hazai piacnak.

A 2022-ben megválasztott elnökség továbbra is elkötele-
zetten dolgozik a szövetség fejlődéséért. Ennek eredmé-
nyeként a MEGFOSZ-tagság szakmai, erkölcsi és anyagi 
előnyökkel jár. A jelenlegi kihívásokkal teli gazdasági és 
piaci környezetben különösen fontos egy erős szakmai 
szövetséghez tartozni. A MEGFOSZ aktív érdekérvényesítő 
és érdekegyeztető szerepével, illetve szakmai súlyával és 
elismertségével továbbra is támogatja tagjait mind hazai, 
mind nemzetközi szinten, hogy közösen eredményesebben 
nézhessenek szembe a jövő kihívásaival.

A zöld jelzés jelöli a tagok székhelyeit, a kék a telephelyeit.

A MEGFOSZ tagsága
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AZ ELMÚLT IDŐSZAK TEVÉKENYSÉGEI

EGYEZTETÉSEK6.1

ÉS EREDMÉNYEI A 2024-2025-ÖS

MUNKAPROGRAM ALAPJÁN

6

SZABÁLYOZÁSI KÉRDÉSEK

KAPMB

A Forgalomba-helyezési Bizottság 2024-ben is aktívan dolgo-
zott azon, hogy előrelépést érjen el a mezőgazdasági gépek 
forgalomba helyezésének nehézségeinek megoldásában. A 
bizottság az egész év folyamán folyamatosan egyeztetett az 
illetékes hatóságokkal, hogy megoldást találjon a jelenlegi 
rendszer hiányosságaira.

A hatóságokkal folytatott többszöri levelezés eredménye-
ként sikerült elérni az 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 
módosítását, amely a közúti járművek műszaki vizsgálatát 
szabályozza. Ennek ellenére az alapvető probléma továbbra 
is fennáll: a mezőgazdasági gépek vizsgáztatása még mindig 
nem külön kategória, hanem a többi közúti gépjárművel 
azonos elbírálás alá esik, ami jelentős akadályokat gördít 
a forgalomba helyezés elé.

A bizottság felismerte, hogy a helyzet további szakmai és po-
litikai egyeztetést igényel, ezért úgy döntött, hogy az ügyet 
szélesebb plénum elé viszi, és tényfeltáró levelet küldött 
az Országgyűlés Agrárbizottságának. A levél célja az volt, 
hogy felhívja a döntéshozók figyelmét a jelenlegi rendszer 
súlyos hiányosságaira és a mezőgazdasági gépforgalmazók 
által tapasztalt gyakorlati problémákra. Az Agrárbizottság 
visszajelzésére még várunk, de a MEGFOSZ továbbra is 
kiemelten kezeli ezt a kérdést.

Jelenleg a forgalomba helyezés várakozási ideje az alacsony 
eladások miatt még kezelhető szinten van, de így is előfor-
dulnak olyan esetek, amikor a vizsgáztatás több hetet vesz 
igénybe. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a rendszer a je-
lenlegi állapotában nem lesz képes lépést tartani a kereslet 
növekedésével. Amint a piac újra élénkül, a vizsgaállomá-
sokon felhalmozódó ügyek miatt a mezőgazdasági gépek 
forgalomba helyezése tovább késlekedhet, ami komoly 
problémákat jelenthet a forgalmazók és a gazdálkodók 
számára egyaránt.

A bizottság álláspontja szerint kulcsfontosságú len-
ne egy dedikált vizsgáztatási rendszer létrehozása a 

mezőgazdasági gépek számára, amely biztosítaná, hogy 
ezek az eszközök gyorsabban és gördülékenyebben kerül-
hessenek forgalomba. Ehhez azonban további jogszabályi 
változásokra és az illetékes hatóságok együttműködésére 
van szükség. A MEGFOSZ a következő időszakban is foly-
tatja az egyeztetéseket és lobbitevékenységet a probléma 
megoldása érdekében.

A Vidékfejlesztési Program Monitoring Bizottság egyik leg-
fontosabb feladata az volt, hogy az uniós pályázati anya-
gokat még a meghirdetésük előtt szakmai szervezetekkel 
egyeztesse. 2023-ban megalakult a KAP 2023–2027 program 
előkészítését és koordinálását támogató KAP Monitoring 
Bizottság (KAP MB), amely ugyanezt a szerepet tölti be.

Büszkék vagyunk arra, hogy a MEGFOSZ-t az 
Agrárminisztérium és a hatóságok elismert szakmai szer-
vezetként kezelik, amit az is bizonyít, hogy a Szövetség 
szavazati joggal került be a KAP Monitoring Bizottságba. 
Ez jelentős előrelépés, hiszen korábban a Vidékfejlesztési 
Program Monitoring Bizottságában csak tanácskozási joggal 
rendelkeztünk. A szavazati jog lehetőséget ad arra, hogy 
a mezőgazdasági gépforgalmazók érdekeit még hatéko-
nyabban képviselhessük a döntéshozatali folyamatban.

Mivel a bizottságban csak kevés szakmai szervezet kapott 
helyet, megtiszteltetés, hogy hosszú évek munkája elismerést 
nyert. Továbbra is elkötelezetten dolgozunk azért, hogy a me-
zőgazdasági szakma érdekei megfelelő hangsúlyt kapjanak.

Az elmúlt évben összesen 17 alkalommal nyílt lehetőség 
szakmai állásfoglalás benyújtására a minisztérium felé, 
amelyeket a MEGFOSZ Pályázati Anyagokat Véleményező 
Bizottsága tagjainak javaslati alapján állítottunk össze. Ez a 
bizottság a tavalyi évben tovább bővült, hogy még hatéko-
nyabban lássa el feladatát és segítse a tagságot a pályázati 
folyamatok során. 
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HÍRLEVÉL 6.2

HÍRLEVÉL KÉSZÍTÉS, FELTÖLTÉS, KIKÜLDÉS 

A szervezeti és ágazati információk rendszerezése mindig 
is kulcsfontosságú volt a hatékony és hatásos működés-
hez. Azonban a modern kor elvárásai még inkább növelik a 
szükségességét annak, hogy az információkat átlátható és 
strukturált formában tárjuk a tagság elé. A 2023 júliusában 
végzett tagsági felmérés alapján átalakítottuk a hírlevele-
inket. A folyamat sikerességét támasztja alá a hírlevelek 
nézettségi statisztikáinak folyamatos növekedése. 

Hírleveleink továbbra is naprakész és releváns belső infor-
mációkat tartalmaznak, így biztosítva, hogy a tagok mindig 
időben értesüljenek a legfontosabb fejleményekről. A jól 
szerkesztett, átlátható tartalom lehetővé teszi, hogy az in-
formáció gyorsan és hatékonyan eljusson az érintettekhez. 
A visszajelzések alapján egyértelmű, hogy a tagság értékeli 
ezt a megújult, informatív kommunikációs csatornát.

Az elmúlt évben összesen 5 hírlevél került kiküldésre. 
Továbbra is a honlapon egy cikkben jelenik meg az összes hír, 
ami hozzájárul az események és legfontosabb történéseinek 
átfogó bemutatásához és az egyszerűbb visszakereséshez. 

A tartalmi és formai változtatásnak a sikerét igazolja, hogy 
az elmúlt évben a hírlevelek nézettsége folyamatosan nőtt. 
A legolvasottabb hírlevél a 89-es számú volt, amelyben a 
hazai mezőgéppiac 2024 első félévére vonatkozó statiszti-
kái szerepeltek. Ezek a hírek mindig az abszolút favoritok a 
hírlevelekben ezért ilyen adatokat ezen kiadványunkban is 
megtalálhatnak. Majdnem ugyanilyen olvasottak voltak a 
Közgyűlésről és a céglátogatásinkról szóló cikkek, vagyis a 
szervezt belső ügyeiről szóló hírek is népszerűek.

Az elmúlt évben is a hírlevelek nézettségének két fontos 
mutatója volt a nyitási szám és a nézettségi arány. A nyitási 
szám azt jelzi, hogy a tagsági feliratkozók (jelenleg 140) közül 
hányan tekintették meg a hírlevelet. A nézettségi arány pedig 
azt mutatja meg, hogy az összes feliratkozó hány %-a olvasta 
el az adott hírlevelet. A tavalyi évben az átlagos nézettségi 
arány 65,3 %, ami még magasabb, mint az előző évben volt 
(63%), és jóval magasabb, mint az azt megelőző években. 
(2020:43,2 %, 2021: 41,4%, 2022: 47,4%) Ez is azt bizonyítja, 
hogy a hírlevelek hasznos információkat szolgáltatnak a 
tagság részére, ami nagy érdeklődésre tart számot.
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INFORMATIKAI FELADATOK6.3

HONLAPOK AKTUALIZÁLÁSA, KARBANTARTÁSA 

Az éves hírlevelek továbbra is fontos eszközei maradnak a 
MEGFOSZ szervezet kommunikációjának és kapcsolattartásá-
nak. Igyekszünk megfelelni annak, hogy a hírlevelek továbbra 
is aktuálisak és érdekesek maradjanak a tagság számára. 

Átlagos nézettség
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A digitális korban, ahol az emberek szinte minden infor-
mációt az internetről keresnek, a honlapok fontos szerepet 
játszanak a hatékony tájékoztatásban. Egy jól felépített 
honlap nem csak információkat nyújt, hanem hozzájárul 
a tagság és az érdeklődők elégedettségéhez és a márka 
hírnevének erősítéséhez is. Célunk az, hogy honlapunk 
még inkább megfeleljen a tagság és az érdeklődők igé-
nyeinek és elvárásainak. Ezért a menü és a tartalom újra 
strukturálását tovább folytatjuk, már bizonyos tartalmakat 
szűkítettünk és a menüsorok sorrendjét változtattuk meg 
a nézettségtől függően.

A látogatottsági statisztikák ismeretében folyamatosan 
igyekszünk egy egyszerűbb, csak az utóbbi 5 év anyagát 
tartalmazó honlapot szerkeszteni, kevesebb almenüvel. 

Reméljük, hogy ez a struktúra hozzájárul ahhoz, hogy a 
tagjaink és az érdeklődők még gyorsabban és egyszerűbben 
megtalálják a szükséges információkat.
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STATISZTIKA 6.4

MEAR MŰKÖDTETÉSE, BŐVÍTÉSE 

A 2024-ES ERŐGÉP-ÉRTÉKESÍTÉSI TRENDEK

A MEZŐGAZDASÁGI ELADÁSI ADATCSERE RENDSZER ALAPJÁN

A MEGFOSZ statisztikai munkabizottsága, figyelembe véve 
a mezőgazdasági gépforgalmazók igényeit, úgy határozott, 
hogy létrehoz egy speciális adatcsere rendszert. Ez a rend-
szer lehetőséget biztosít a tagság és a vezetőség számára, 
hogy átfogó értékesítési adatokat kapjanak az ágazatról. 
A csatlakozó vállalatok egy központi platformon rögzítik 
az eladott gépek adatait, és havi, negyedéves, valamint 
éves jelentéseken keresztül kapnak piaci tájékoztatást. Az 
objektív és részletes információ elengedhetetlen a mező-
gazdasági gépforgalmazók számára piaci helyzetük pontos 
meghatározásához és hatékony stratégiai tervezésükhöz.

Az adatcsere rendszer első lépéseként a traktorok, kom-
bájnok és teleszkópos rakodók piacán indult el, és releváns 
piaci információkat szolgáltat a csatlakozott cégeknek. A 
Statisztikai Bizottság az elmúlt időszakban a MEAR informa-
tikai fejlesztésén dolgozott, amelynek egyik célja a rendszer 
hatékonyságának és felhasználóbarát jellegének javítása, 
másrészt, a MEAR munkagépekkel való bővítésének kidol-
gozása volt 16 kategóriában.

A Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók Országos 
Szövetsége koordinálásával, illetve a Mezőgazdasági Eladási 
Adatcsere Rendszer (MEAR) tagjait képező huszonegy adat-
szolgáltató mezőgépforgalmazó cég közreműködésével 2020 
óta, immár ötödik éve valósul meg a hazai újerőgép-érté-
kesítés adatainak gyűjtése és feldolgozása. A rendszer által 
havi rendszerességgel szolgáltatott géppiaci statisztika a 
hazai erőgéppiac meghatározó részét képviseli. A MEAR 
tagjai közül mind a huszonegy cég értékesít kertészeti, illetve 
univerzális traktort, tíz tag teleszkópos rakodógépet, továbbá 
hét tag szolgáltat adatot arató-cséplőgép forgalmazásról.

Az alábbiakban ismertetjük a különböző erőgépcsoportok 
2024-es évben kialakult gépértékesítési tendenciáit a MEAR 
adatokra támaszkodva. A traktorok, a teleszkópos rakodók, 

illetve az arató-cséplő gépek esetében szemléltetésre kerül 
azok értékesítésének havonkénti megoszlása, valamint a 
hazai piacon eladott erőgépek, teljesítmény-, emelési ma-
gasság-, illetve cséplőrendszer-kategória szerinti eloszlása. 
(Lásd 1. - 6. ábra)

A traktorok piacát tekintve megállapítható, hogy 2024-ben 
ismét a 140-159 LE közötti erőgépek kerültek legnagyobb 
darabszámban értékesítésre, azokat ez alkalommal is kö-
veti a 201-250 LE-s teljesítménykategória. Az elmúlt évben 
dobogós és negyedik helyezett 90-99 LE-s és a 110-119 LE-s 
traktorkategóriákat, ez alkalommal beelőzte a 301-350 
LE-ős erőgépek csoportja, továbbá szorosan felzárkózott 
hozzájuk a 0-29 LE-s és a 351-400 LE traktor-teljesítmény-
kategória. (1. ábra)

A 16 új gépfajta meghatározását követően a kategória-bő-
vítés versenyjogi kockázatelemzése következett. Ezt egy 
erre szakosodott ügyvédi iroda végezte el. Ezt követően 
kiküldtük az új kategóriákra vonatkozó árbevétel adatok 
bekérését, ami a versenyjogi kockázatelemzés alapja. Végül 
is a bekért adatok alapján egyelőre az a döntés született, 
hogy csak alacsony versenyjogi kockázatú kategóriákban 
lehet elindítani az adatszolgáltatást, így jelenleg 4 új kate-
góriával fog bővülni a rendszer az idén. Bálázók, Fűkaszák, 
Tárcsák, Szilárd Műtrágyaszórók.
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1. ábra: Traktorértékesítés teljesítmény-kategóriánkénti eloszlása 2024-ben [%-ban]

2. ábra: Traktorértékesítés havi eloszlása 2024-ben [%-ban]

3. ábra: Teleszkópos rakodó értékesítés emelési magasság szerinti eloszlása 2024-ben [%-ban]

A gépeladások havi szintű eloszlását tekintve szembetűnő, hogy a márciust és a második negyedévet jellemző értékesítési 
csúcs mellett a december bizonyult a legjobban teljesítő hónapnak az év során. (2. ábra).
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E gépcsoport piaca kiegyenlítettnek mondható az év folyamán, de azért az év vége számított „erősebb” időszaknak az el-
adásokat tekintve. (4. ábra)

0

2

4

6

8

10

12

14

16

4. ábra: Teleszkópos rakodó értékesítés havi eloszlása 2024-ben [%-ban]

5. ábra: Arató-cséplő gép értékesítés cséplőrendszer-kategória szerinti eloszlása 2024-ben [%-ban]

6. ábra: Arató-cséplő gép értékesítés havi eloszlása 2024-ben [%-ban]

Arató-cséplő gépeknél továbbra is a 6 ládás-, és a rotoros szalmarázó rendszerű a piacvezető. Míg az előbbi az eladott 
kombájnok több mint 50 %-át, addig az utóbbi közel 40 %-át adja a 2024-ben vevőre talált betakarítógépeknek. (5. ábra)
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7. ábra: MEAR-ban szereplő traktorok átlagos motorteljesítménye az elmúlt időszakban (LE-ben)

8. ábra: MEAR-ban szereplő teleszkópos rakodók átlagos emelési magasságának alakulása

az elmúlt időszakban (méterben)

A MEAR által feldolgozott adatokat több évre visszamenőleg megvizsgálva, megállapítható, hogy az újonnan eladott traktorok 
átlagos motorteljesítménye, a nemzetközi tendenciához igazodva, nő. Az elmúlt hat évet alapul véve, igen intenzív, mintegy 
33 %-os átlagos motorteljesítmény növekedés állapítható meg a MEAR tagcégek által értkesített traktorok esetében. (7. ábra).
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Az ilyen jelentős mértékű növekedést a technológia igények 
és a piaci keresleti potenciál mellett számos más tényező 
is indukálhatja: pl.: az adatszolgáltatók termékválasztéka, 
azaz az egyes tagcégek által forgalmazott erőgépek tel-
jesítmény-kategória összetétele, a géppiacot befolyásoló 
szabályzók (amennyiben pl. a nagyobb teljesítményű trak-
torok kapcsolódnak szorosabban az egyes, adott évben 
domináns, támogatási jogcímekhez, s végső soron a MEAR 
tagságát érintő változás, bővülés, amely hatással lehet a 
szolgáltatott adatokra és az erőgép-alapsokaságra is.

Ezzel szemben a teleszkópos rakodók esetében az emelési 
magasság tekintetében a korábban tapasztal növekedé-
si tendencia megfordulni látszik és az utóbbi két évben 
csökkenő irányt vett. A hatéves időszakot tekintve mintegy 
1,4 %-os növekedés figyelhető meg, de ez a 0,1 méteres 
növekmény nem meghatározó és termelés-technológiai 
kötődése sem igazán definiálható. (8. ábra)
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DATAHOUSE STATISZTIKA FELDOLGOZÁSA, HONLAPRA FELTÖLTÉSE

Jelenleg a Datahouse a mezőgazdasági traktorok és pótko-
csik forgalomba helyezéséről gyűjt ágazati statisztikákat. 
Ebből a statisztikából az újonnan forgalomba helyezett 
traktorok és pótkocsik adatait átszerkesztve, havi rendsze-
rességgel tesszük elérhetővé a honlapunkon a tagjainknak. 
Ezt a statisztikai adatszolgáltatást egészítjük ki saját adat-
gyűjtéssel. Erre a célra hoztuk létre a MEGFOSZ eladási 
adatcsere rendszert (MEAR). 

A Datahouse statisztikákat a 2025-ös évre is megrendeltük, 
az új traktor, új pótkocsi és pluszban még használt traktor 
adatbázis csomag tekintetében. 

Mind a használt, mint az új traktor esetében egy kis nö-
vekedés látható az év második felében, de ez még mindig 
elmarad a korábbi évek adataitól, az új pótkocsi forgalom-
ba helyezési grafikonokon sajnos továbbra is az eladások 
csökkenése látszik.

Új traktor forgalomba helyezési statisztika 3 év

Használt traktor forgalomba helyezési statisztika 3 év

2022
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AKI STATISZTIKA

Új pótkocsi forgalomba helyezési statisztika 3 év

A forgalmazó szervezetek mezőgazdasági gépértékesítése

mezőgazdasági végfelhasználóknak 2015–2024 között

A magyar gazdálkodók egyre nyitottabbak a technológiai fejlesztésekre és a korszerű technikai eszközök alkalmazására. 
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Az egyéni gazdaságok és a társas vállalkozások 196,8 mil-
liárd forint értékben vásároltak új mezőgazdasági gépe-
ket és eszközöket 2024-ben. Ez a forgalom 32 százalékkal 
maradt el az egy évvel korábbi eladásoktól, és a 2020. évi 
gépértékesítéshez hasonlóan alakult. A támogatási forrá-
sok rendelkezésre állásától függő és ezért hullámzó új gép 

értékesítés mellett az alkatrészeladás viszont az elmúlt 
években folyamatos emelkedést mutat. A gazdálkodók 
88,3 milliárd forintot fordítottak a gépek üzemeltetéséhez, 
javításhoz szükséges alkatrészek beszerzésére 2024-ben, 
ami 3 százalékos növekedés a bázisidőszak-hoz képest (1. 
és 2. ábra).

A forgalmazó szervezetek alkatrész-értékesítése mezőgazdasági végfelhasználóknak 2015–2024 között

A vizsgált időszakban a végfelhasználóknak történő import 
beszerzésű és hazai gyártású mezőgazda-sági gép- és esz-
közértékesítések 67 százalékát tíz forgalmazó szervezet 
bonyolította le, közülük a három legnagyobb gépkereskedő 
kezében összpontosult az összes magyarországi mezőgé-
peladás 48 százaléka. 2024-ben az első tíz cég és a három 
legnagyobb vállalkozás részesedése 9, illetve 7 százalék-
ponttal csökkent az egy évvel korábbihoz képest. Az első tíz 
forgalmazó az alkatrészek esetében még nagyobb arányban 
(81 százalék) vesz részt a piaci igények kielégítésében.

A mezőgazdasági termelők az erőgépek beszerzésére 99,4 
milliárd forintot fordítottak 2024-ben, ez a mezőgazdasági 
gépberuházások összértékének felét tette ki. Az erőgép-be-
ruházásokon belül a traktorok 58, a kombájnok 17, míg a 
teljes értékesítésen belül a traktorok 29, a gabonakombáj-
nok pedig 9 százalékos részarányt képviseltek (3. ábra).

A mezőgéppiac legfontosabb szegmense a traktor, amelyből 
bőséges a hazai kínálat. A magyar gazdák 31 százalékkal 
kevesebb traktort vettek 2024-ben, mint egy évvel koráb-
ban, 2022-höz képest pedig 60 százalékkal esett vissza az 
értékesítés. Az ismert nyugati, kelet-közép-európai, illetve 
távol-keleti márkákból 2024-ben az egy évvel korábbi év-
hez képest 748-cal kevesebb, azaz 1677 új kerekes traktor 
frissítette a gépparkot 56,6 milliárd forint értékben.

Az AKI statisztikai elemzésében is jól látszik az eladások 
csökkenése: kevesebb volt az erőgépek, az önjáró rakodók, 
a gabonakombájnok, a munkagépek értékesítése a vizsgált 
időszakban az előző időszakhoz képest. Ennek elsődleges 
oka a kedvezőtlen piaci folyamatok és a pályázatok kifutá-
sa, amik jelentős évvégi készletnövekedést és értékesítési 
csökkenést okoztak. Egyelőre a 2025-ös évre is beállt a piac 
és látható, hogy a termelők a pályázati kiírásokat várják, 
amik lassan érkeznek és a keretösszegek is csökkentek.
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SZÁNTÓFÖLDI NAPOK ÉS

AGRÁRGÉPSHOW MEZŐFALVA

6.5

A közös megrendezésben szervezett NAK Szántóföldi 
Napok és AgrárgépShow–Mezőfalva szabadtéri agrárszak-
mai kiállítás ismét nagy sikerrel rendezte meg a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara (NAK) és a MEGFOSZ, 2024 június 
elején. Hagyományosan, 2017 óta ez az ország legnagyobb 
területen, több mint 40 hektáron megrendezett szántóföldi 
rendezvénye, aminek ezúttal is a Fejér vármegyei Mezőfalva 
melletti szántóföldek adtak otthont.

A szervezők a fenntartható, illetve a klímaváltozáshoz alkal-
mazkodó gazdálkodási módszerek, eszközök bemutatására 
helyezték a hangsúlyt. A rendezvényen megismerhetőek 
voltak precíziós gazdálkodási és a hatékony inputanyag-fel-
használást támogató technológiák is. Ezúttal is széles prog-
ramkínálat várta az agrárvállalkozókat, gazdálkodókat, 
segítve őket a megalapozott szakmai döntéshozatalban. 
Az ország legnagyobb, álló- és mozgógépes szabadtéri kiál-
lításán megtekinthető volt a mezőgazdasági gépek legszé-
lesebb kínálata, a mozgó gépbemutatón működés közben 
is megfigyelhették a látogatók a legmodernebb eszközöket, 
gépeket, gépkapcsolatokat. Emellett az évszaknak meg-
felelő fajtabemutatók, mikroparcellás és demóparcellás 
növénytermesztési bemutatók, valamint drónbemutatók, 
szakmai kerekasztal-beszélgetések is helyet kaptak. A kiál-
lítás tematikájában szerepelt a talajmegújító gazdálkodás, 
a biodiverzitás, a vízgazdálkodás, a korszerű, hatékony 
erdészeti megoldások is.

A kiállításon adták át a GOSZ-VSZT-NAK búza, repce, ku-
korica fajtakísérletek díjait is. A kísérletek alapvető célja, 
hogy a termelők számára minden évben hasznosítható, 
objektív információt adjanak, ezáltal segítve számukra a 
megfelelő fajtaválasztást.

Mindannyian érezzük az egyre gyakoribbá váló aszályt, a 
túl sok víz vagy a szél okozta talajvesztést, a porviharokat. A 
talajmegújító mezőgazdasági gyakorlatok ezért világszerte 
kezdenek teret nyerni – a rendezvényen egy előadás és egy 
hozzá kapcsolódó kerekasztal-beszélgetés is e téma köré 
épült. Az eseményen az érdeklődök megismerkedhettek az 
amerikai gyakorlatokkal, és alkalom nyílt a szakemberek és 
gazdálkodók közötti eszmecserére. A tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy a talajművelés intenzitásának csökkentésével, a 
szármaradványok termőföldön hagyásával, a talajvédelmet 
biztosító, a nedvességet megőrző technológia választásával 
hosszabb távon alacsonyabb termelési költségekkel lehet 
termelni és stabilabb terméseredményt lehet elérni.

Mindaz, amit a két nap alatt felvonultatott a NAK Szántóföldi 
Napok és AgrárgépShow Mezőfalva rendezvény technoló-
giában, tudásban, információközvetítésben, a hazai mező-
gazdaság modernizálását, fenntarthatóságának, versenyké-
pességének javítását szolgálja. A hétköznapokra, szerdára 
és csütörtökre szervezett kiállítás most is megőrizte szakmai 
jellegét, továbbá a hazai és külhoni agrárszakemberek mel-
lett sok száz agrárdiák is részt vett rajta, számos agrárszak-
képzési intézményből.
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6.6

6.7

MEGFOSZ TAGOK KEDVEZMÉNYES

MEGFOSZ TAGSÁGI FÓRUM

MEGJELENÉSI KÖRÉNEK BŐVÍTÉSE
A MEGFOSZ korábban elsősorban a kiállításokon való ked-
vezményes megjelenésekre helyezte a hangsúlyt, azonban 
az elmúlt időszakban ezt a lehetőséget más területekre is 
kiterjesztettük. Egyre több médium figyelt fel szervezetünk-
re, és tagjaink számára speciális kedvezményeket kínáltak 
szakmai együttműködés ösztönzése céljából.

A kedvezmények nemzetközi szinten is bővültek, például az 
Agritechnica és az EIMA kiállítások esetében, ahol partner 
szövetségeinken keresztül kedvezményes vagy ingyenes 
belépőjegyekhez és utazási támogatáshoz juthattunk. Ennek 
eredményeként 2024 novemberében az EIMA kiállításra 7 
tagcég összesen 31 képviselője utazhatott támogatással 

a Federunacoma olasz szövetséggel kialakított jó együtt-
működésnek köszönhetően. Az elnyert utazási támogatás 
több cég esetében is többszörösen meghaladta az éves 
tagdíjának összegét.

Emellett a hazai rendezvényeken is sikerült jelentős elő-
nyöket biztosítanunk: az idei PREGA kiállításon a MEGFOSZ 
tagjai ismét 50%-os kedvezménnyel vehettek részt az 
Agroinformmal kötött együttműködésünk révén.

A Marketing Bizottságunk jelenleg is vizsgálja, hogy mi-
lyen lehetőségek vannak a tagok online hirdetési tarifáinak 
csökkentésére.

Azon törekvésünk érdekében, hogy még szorosabb kö-
teléket alakítsunk ki a MEGFOSZ tagjai között, új lépé-
seket tettünk a kommunikáció terén. 2023-ban elindult 
új kezdeményezésünk a MEGFOSZ Tagsági Fórum azóta 
is sikeres, melynek szlogenje: MEGFOSZ Fórum - Együtt 
okosabbak vagyunk!

Célunk, hogy a kommunikáció még aktívabbá váljon, és le-
hetőséget biztosítsunk a tagok közötti közvetlen eszmecse-
rére, közös gondolkodásra és tapasztalatcserére. A fórum 
keretében akár előre meghatározott témákban, akár az 
online platformunkon is felvethetnek javaslatokat, aktuális 
kérdéseket a tagok. A megbeszéléseken körvonalazódhat-
nak olyan új témák, amelyekkel érdemes a szervezetnek 
foglalkoznia, megosztásra kerülhetnek olyan információk, 
amelyek segítik a cégek napi munkáját és indukálódhat-
nak olyan eredmények is, amelyek előnyösebb helyzetbe 
hozhatják a tagságot.

2024-ben öt alkalommal rendeztük meg a fórumot (02.28., 
04.10, 06.26., 07.01.,11.12.) Minden alkalommal egyre több 
tagcég képviseltette magát, különösen nagy érdeklődés 
övezte azt az eseményt, ahol egy külsős előadó érdekes 
piaci elemzést tartott, amelyről egy PPT is készült. Az előa-
dásról készült videót a következő tagsági hírlevélben is 
megosztottuk, ami szintén nagy sikert aratott.

Az idei évben már két fórumot tartottunk, ez elsőben a 
mezőfalvai kiállítás új koncepcióját mutatta be a marketing 
bizottság képvilselője, valamint az Agritechnica kiállításon 
való kedvezményes megjelenési lehetőségekről a DLG kép-
viselője tartott tájékoztatót.

Bízunk benne, hogy a jövőben még több tagunk él majd 
a fórum adta lehetőséggel, hiszen ezek az alkalmak első-
sorban értük és róluk szólnak. Örömmel fogadjuk a javas-
latokat és témaötleteket, hogy a közös munka valóban 
mindenki számára hasznos és előremutató legyen.
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6.8 AGRÁRGÉPÉSZ 

SZAKMA NÉPSZERŰSÍTÉSI PROGRAM

(“LEGYÉL TE IS AGRÁRGÉPÉSZ!”)
A MEGFOSZ egyik kiemelt célkitűzése az agrárgépész szak-
ma népszerűsítése és a szakember-utánpótlás biztosítá-
sa. Ezért 2015 óta fokozott figyelmet fordítunk ennek a 
tevékenységnek a megvalósítására, amelynek keretében 
támogatjuk a fiatalokat. Ez a nemes kezdeményezés az 
MBH Pénzügyi Csoport kezdeti támogatásával indult, majd 
az Euroleasing Zrt. támogató közreműködésével folytatódik 
már évek óta. 

A MEGFOSZ Marketing- és Agrárgépész Szakképzési 
Bizottsága a program hatékony működtetését és sikeres 
lebonyolítását folyamatosan figyelemmel kíséri. Az elmúlt 
év során különösen nagy hangsúlyt fektettünk a tehetség-
gondozásra és a fiatalok inspirálása a szakma népszerű-
sítése mellett. 

TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM

A MEGFOSZ Tehetséggondozó Programja az agrárgépész 
szakma magas színvonalú oktatását és a fiatalok szakmai 
fejlődésének támogatását szolgálja. A program kereté-
ben az elmúlt évek során számos tananyagot dolgoztunk 
ki, és külön oktatási órákat szerveztünk, hogy a diákok 
számára magas színvonalú és gyakorlatorientált képzést 
biztosítsunk. A program célja, hogy a tehetséges fiatalo-
kat támogassuk szakmai fejlődésükben, és lehetőséget 
nyújtsunk számukra, hogy mélyebb tudást szerezzenek az 
agrárgépészet területen.

A program működésének fontos része, hogy az idei tanév 
végén szintfelmérést tartunk, amely lehetőséget ad a diákok 
tudásának mérésére, és alapot biztosít az oktatás továb-
bi fejlesztéséhez. A tananyagok fejlesztése és az oktatás 

folyamatos minőségi emelése mellett kiemelt hangsúlyt fek-
tetünk arra, hogy motivációt nyújtsunk a fiataloknak azért, 
hogy az agrárgépész szakmában maradjanak. Mindemelett 
segítünk nekik abban, hogy jó elhelyezkedési lehetőségük 
legyen az itt megszerzett plusz tudással. Ez a program nem 
csupán az utánpótlás biztosítására összpontosít, hanem 
arra is, hogy a diákok a szakma iránti elkötelezettséggel 
és kimagasló tudással lépjenek a mezőgazdasági gépészeti 
terület izgalmas világába.

2024-ben összesen 32 fiatal vesz részt a tehetséggon-
dozó programban (Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 19 fő, Kisalföldi 
ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium 13 fő) 
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HATÉKONY KOMMUNIKÁCIÓ A SZAKSAJTÓVAL ÉS ÉRDEKES SAJTÓANYAGOK

SZAKOKTATÓI KÉPZÉS AZ AGRÁRSZAKKÉPZÉSBEN DOLGOZÓK SZÁMÁRA

SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL - A GYAKORLATIGÉNYES SZAKMÁK NÉPSZERŰSÍTÉSÉRE

ÉS TÁRSADALMI ELISMERTSÉGÉNEK NÖVELÉSÉRE

A MEGFOSZ kiemelt fontosságúnak tartja a szaksajtóval 
való folyamatos, szoros együttműködést. Minden esemény 
vagy téma kapcsán fontosnak tartjuk, hogy minőségi sajtó-
anyagot készítsünk, amit megosztunk a média képviselőivel. 
Célunk, hogy minőségi, érdekes és releváns információkat 

nyújtsunk, ezzel elősegítve a szakma fejlődését és tájéko-
zottságát. Tevékenységünk sikerességét igazolja sajtóanya-
gaink széles körben történő megjelenése. Ezáltal nemcsak 
tájékoztatjuk, de inspiráljuk és ösztönözzük is a szakmát, 
erősítve ezzel a kapcsolatot az iparág és a média között.

A Szakma Sztár Fesztivál egy kiemelkedő jelentőségű ese-
mény, amely célja, hogy bemutassa a gyakorlatorientált 
szakmák fontosságát és növelje azok társadalmi elismert-
ségét. A rendezvény 2024. április 24-26. között került 
megrendezésre a Hungexpo "D" pavilonjában, a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara szervezésében, ahol számos szak-
ma képviseltette magát.

A MEGFOSZ aktív szerepet vállalt a fesztiválon. A Szövetség 
nagy hangsúlyt helyezett arra, hogy a szakképzést támogas-
sa, és ehhez mezőgazdasági gépekkel segítette a szakisko-
lákat, erősítve ezzel a diákok gyakorlati képzését. Ezeket a 
gépeket a rendezvényen is bemutatták az iskolák standjain, 
hogy az általános iskolás fiatalok is lássák, hogy milyen gé-
pekkel lehet majd dolgozni. A MEGFOSZ tagsága számára a 
közös megjelenés szabadon választható volt. Szerencsére 
több tag is élt a lehetőséggel, ami erősítette az iskolákkal 
történő együttműködést és jól illusztrálta a Szövetség és 
tagjai szakma iránti elkötelezttségét.  

Kiemelt figyelmet fordítunk a szakoktatók továbbképzé-
sére, amelyet az Agrárminisztérium és a Herman Ottó 
Intézet pályázati felhívása és anyaga alapján akkreditált 
formában valósítottunk meg. A képzés során az erőgépek 
és munkagépek fejlesztése során bevezetett új techno-
lógiák bemutatása, valamint a precíziós gazdálkodás 
gépeinek, berendezéseinek és eszközeinek gyakorlati 
alkalmazása kapott kiemelt szerepet. Az oktatás online 
elméleti és személyes gyakorlati elemeket is tartalmazott, 
lehetővé téve, hogy a résztvevők széleskörűen bővítsék 
szakmai tudásukat. Idén az AXIÁL Kft. március 24-25-i 
és a KITE Zrt. március 25-26-i helyszínei biztosították a 
képzés lebonyolítását, amelyet összesen 34, illetve 33 
fővel rendeztünk meg. A résztvevők elméleti ismereteinek 
és gyakorlati tapasztalatainak egyaránt nagy jelentősé-
get tulajdonítottunk, hogy az oktatás hatékony legyen. 
A 2025-ös évre vonatkozó terveink között szerepel, hogy 
további két témakörben szervezzünk hasonló szakmai 
továbbképzéseket, ezzel is elősegítve a szakoktatók mi-
nőségi képzésének folytatását.

Ez a rendezvény rendkívül fontos, mivel hozzájárul ahhoz, 
hogy a fiatalok érdeklődését felkeltse a gyakorlatigényes 
szakmák iránt, és elősegítse a szakmai utánpótlás biztosí-
tását. A rendezvényen való részvétel nemcsak a szakmák 
presztízsének növeléséhez járul hozzá, hanem tovább erő-
síti az agrárgépészeti képzés minőségét és láthatóságát is.
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„MODERN MEGOLDÁSOK AZ AGRÁRGÉPÉSZETBEN” 

AR TANKÖNYV ÉS DIGITÁLIS OKTATÓANYAG

A „Modern megoldások az agrárgépészetben” című AR 
elemeket is tartalmazó könyv kiemelkedő szakmai munka, 
amely az agrárgépészeti szakterület legújabb innovációit 
és technológiai fejlesztéseit foglalja össze. Büszkén vettünk 
részt szerzőként és koordinátorként ennek a korszerű 
oktatási segédanyagnak a létrehozásában, amely jelentős 
mértékben hozzájárul az agrárgépész szakma tananyagá-
nak fejlesztéséhez és a fiatalok számára vonzó formában 
való megjelenéséhez.

Ez a könyv nem csupán információt közvetít, hanem inter-
aktív AR-technológiát (kiterjesztett valóságot) is alkalmaz, 
amely még vonzóbbá és érthetőbbé teszi a tanulási fo-
lyamatot a diákok számára. Nagy öröm számunkra, hogy 
aktívan hozzájárulhattunk ahhoz, hogy a szakmai tudás 
átadása ne csak alapos, hanem élvezetes is legyen. A könyv 
által a jövő agrárgépészei nemcsak a gépek működését 
ismerhetik meg, hanem az agrártechnológia mögött álló 
tudományos alapokat is elsajátíthatják.

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy részesei lehetünk ennek 
a kezdeményezésnek, amely nemcsak a szakmai minőség 
fejlesztését, hanem az agrárgépészeti képzés színvonalának 
emelését is szolgálja. A könyv szerves része az oktatási rend-
szer modernizálásának, és reméljük, hogy a diákok és az 
oktatók számára egyaránt hasznos és inspiráló eszközként 
szolgál majd. A könyv jelenleg tankönyvé minősítés alatt áll. 
Az öt szerző között szerepel Umenhoffer Péter, a MEGFOSZ 
marketing bizottságának korábbi vezetője és Viczián Ágnes 
a MEGFOSZ projekt vezetője is, akik elkötelezettek abban, 
hogy szakértelmükkel és tapasztalatukkal hozzájárultak 
a könyv létrehozásához. Az új szemléletű megközelítés 
fogadtatása olyan sikeres volt, hogy a MEGFOSZ-t ismét 
felkértek szerzőnek és koordinátornak a jövőben tervezett 
könyvek elkészítéséhez.

LETIA OB 

A szakmanépszerűsítő program eleme egy olyan szakmai 
feladatokkal és játékos elemekkel tűzdelt verseny meg-
valósítása, amely a szakközépiskolai tanulók körében jól 
tudja népszerűsíteni a szakmát és ráirányítja a figyelmet a 
fiatal tehetségekre. A MEGFOSZ idei versenyére 23 csapat 
jelentkezett az ország minden pontjából. A döntőt rendkívül 
izgalmas online fordulók előzték meg, amelyek során a 
játékosoknak kreatív és izgalmas szakmai kihívásokkal teli 
feladatokat kellett megoldaniuk, már 2024 őszétől kezdve. A 
tavalyi évhez hasonlóan, idén is már online bejelentkezések 
és vizsgák is voltak a csapatoknak, ahol a zsűri valóban fel 
tudta mérni a csapatok szakmai tudását. 
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A döntőben a csapatok hat különböző feladat megol-
dásával bizonyíthatták tudásukat és rátermettségü-
ket. A tavalyi évhez hasonlóan idén is elképesztően 
szoros eredmények születtek, de mint minden ver-
senyben, itt is csak egy csapat lehetett a győztes, akik 
idén a Komiszok lett (Kisalföldi ASzC Csukás Zoltán 

Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola, Csorna) 
Második helyen végeztek a VESZTESEK (Eötvös József 
Református Oktatási Központ, Heves). Harmadik helye-
zett lett a MCKotlok (Északi Agrárszakképzési Centrum 
Pétervásárai Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, Pétervására) csapata.

DÖNTŐ
Az idei évben ismét Gödöllőn, a Mezőgazdasági Eszköz- 
és Gépfejlődéstörténeti Múzeumban (Tudástranszfer 
Központban) rendeztük meg a Legyél Te is Agrárgépész! 
Országos Bajnokság döntőjét. A versenyt 2025. április 11-
én 10:00 órától tartottuk és 6 fantasztikus csapat jutott 
be a döntőbe.

A döntős csapatok számára szakmai és játékos feladatokat 
állítunk össze, amelyek során mindenki megmutathatta, 
milyen ügyességgel és szakértelemmel rendelkezik az ag-
rárgépészet területén. 

A döntő zsűrijében ismét komoly szakemberek értékelték a 
csapatok teljesítményét. A zsűritagok között zsűri elnökként 
részt vett Bagdán Boglárka Agrárszakképzési miniszteri 
biztos és Főosztályvezető az Agrárminisztériumból, Dr. Kátai 
László, egyetemi tanár, intézetigazgató-helyettes a MATE-tól,  

Szalai László a MEGFOSZ alelnöke és a Szal-Agro Kft. ügy-
vezetője, Dr. Medina Viktor a MEGFOSZ igazgatója, Lakatos 
Gabriella Mezőgazdasági divízió főosztályvezető helyettes 
az Euroleasing Zrt.-től, Lovas József vevőszolgálati igazgató-
helyettes a KITE Zrt.-től, valamint Pap Lajos a Pap-Agro Kft.  
ügyvezetője. 
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A MEGFOSZ az utazás támogatásával ismét biztosította, 
hogy a hat döntős csapat szurkolói személyesen is részt 
vegyenek a nagy eseményen így létrehozva egy felfokozott, 
izgalmas versenyhangulatot.

A MEGFOSZ tagsága, együttműködő partnerei és támogatói 
az idei évben is rendkívül sok segítséggel és támogatással 
tették lehetővé, hogy ez a Bajnokság a résztvevő diákoknak 
életre szóló élmény lehessen!

Köszönettel tartozunk: az Agrárminisztériumnak, a Magyar 
Agrár – és Élettudományi Egyetem Műszaki Intézetének, a Me-
zőgazdasági Eszköz- és Gépfejlődés-Történeti Szakmúzeum-
nak, a MEGFOSZ elnökségének és tagságának, az Euroleasing 
Zrt-nek, az AXIÁL Kft-nek, a KITE Zrt-nek, a Pap-Agro Kft-nek, 
az Agrokeri Kft-nek, az Alfa-Gép Kft-nek, a Verbis Kft-nek, a 
Győri Agroker Kft-nek, a ClAAS Hungária Kft-nek, a Fliegl-Abda 
Kft-nek, az Agrotec Magyarország Kft-nek, az Amazonen-Werke 
Kft-nek, az Auditker Kft-nek, a Valkon Kft-nek. A MATE és a 
múzeum dolgozóinak, a szakmai zsűrinek és minden segítő 
kollégáknak, szervezőknek és a műsorvezetőknek. 

EUROLEASING ZRT. 

TÁJÉKOZTATÁS AZ EUROLEASING TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULT PROGRAM

ELEMEIRŐL ÉS AZOK MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Kezdetekben az MBH Pénzügyi Csoport, majd az Euroleasing 
Zrt. vette át a "Legyél Te is agrárgépész!" program kizá-
rólagos támogatását, amely továbbra is biztosítja annak 
fenntarthatóságát és fejlődését. Ez az együttműködés 
Magyarországon egyedülálló, és lehetőséget ad arra, hogy 
folytassuk azt a tevékenységet, amelynek célja nemcsak az 
agrárgépész szakma megismertetése és megszerettetése a 
fiatalokkal, hanem az ő pénzügyi tudatosságuk fejlesztése 
is. Az Euroleasing Zrt. elkötelezettsége és támogatása ré-
vén a program új lendületet kapott, és továbbra is fontos 
szerepet játszik az utánpótlás nevelésében és a szakma 
presztízsének növelésében.

Az Euroleasing és a MEGFOSZ a 2024. június 5-6-a között megren-
dezett Szántóföldi Napok és AgrárgépShow- Mezőfalva kiállításon 
közös standdal vett részt 250 m2-en. 200m2-es sátrat az eddigi 
éveknek megfelelően, raktárral, LED fallal és aktivációval rendeztük 
be. Az előtte lévő füves részen egy kávézós piaggiot és motorokat 
állítottak ki, hogy ezzel is felkeltsék a fiatalok érdeklődését.
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MEGFOSZ - EUROLEASING: 

VONZÓ ÉLETPÁLYAMODELL

AZ AGRÁRIUMBAN

KÖZÖS FELLÉPÉS

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁSOKON

KÖZÖS CÉL A FENNTARTHATÓ MEZŐGAZDASÁG

Jövőre lesz tízéves a Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók Országos Szövetségének (MEGFOSZ) együttműkö-
dése az Euroleasinggel, amely több szálon kapcsolja össze az iparági szervezetet a piacvezető lízingszolgáltatóval. 
A közös cél a fiatalok szakképzésben való továbbtanulásának ösztönzése, a hazai agrárszféra további erősítése, 
modernizációja, fenntarthatóvá tétele, versenyképességének növelése.

Az együttműködés egyik pillére a MEGFOSZ „Legyél Te 
is agrárgépész!” elnevezésű pályaorientációs programja, 
amelyet az Euroleasing a kezdetek óta, immár nyolc éve 
támogat, 2022-től kizárólagos szponzorként. A fiatalokat 
célirányos továbbtanulásra és az agrárgépész szakma el-
sajátítására ösztönző kezdeményezés létjogosultságát jól 
mutatja, hogy elindítása óta jelentősen nőtt az érdeklődés 
az agrárgépész szakma iránt. 

Szintén a hazai mezőgazdaságot erősíti a MEGFOSZ-
Akadémia Tehetséggondozó programja, amelynek támo-
gatásában az Euroleasing már a kezdetek óta részt vesz 
annak érdekében, hogy egyre több legyen a képzett és 
elkötelezett agrárszakember. A két kezdeményezés eredmé-
nyességét a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara 
(DUIHK) is elismerte: a MEGFOSZ a legjobb öt között végzett 
a DUIHK Szakképzési Díj Kooperáció kategóriájában annak 
a munkának köszönhetően, amelyet a MEGFOSZ-Akadémia 
Tehetséggondozó program és a „Legyél Te is agrárgépész!” 
program keretében végez.

A MEGFOSZ és az Euroleasing hagyományosan közös stand-
dal vesznek részt az évente megrendezett AGROmashEXPO 
és AgrárgépShow rendezvényen, akárcsak a magyar me-
zőgazdasági szektor jelentős nyári eseményén, a NAK 
Szántóföldi Napok és Agrárgépshow-n, amelynek a Fejér 
vármegyei Mezőfalva ad otthont. A rendezvényeken a 
piacvezető lízingszolgáltató rendszeresen kínál kedvező 
feltételekkel finanszírozást és pénzügyi szaktanácsadást 
a szövetség tagjainak.
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EGYRE MEGHATÁROZÓBB SZEREP A MEZŐGAZDASÁG JÖVŐJÉBEN

Az agrárium versenyképességét és vonzerejét egyaránt erősítő 
együttműködésük révén a MEGFOSZ-nak és az Euroleasingnek 
egyre jelentősebb a hozzájárulása a magyar mezőgazdaság 
modernizációjához és fenntartható fejlődéséhez.
Azon túl, hogy a MEGFOSZ tagjai részére is elérhetővé teszi 

a működéshez és fejlődéshez szükséges anyagi forrásokat 
és lízingszolgáltatásokat, az Euroleasing fontos szerepet 
vállal abban , hogy a mezőgazdasági ágazat szereplői minél 
eredményesebben tudják felhasználni az elérhető uniós és 
hazai támogatási forrásokat gépparkjuk modernizálására. 
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AGRO COOL-TÚRA

WEBLAPOK

KÖZGYŰLÉS

TOVÁBBI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Az Euroleasing Zrt-vel együtt nagy hangsúlyt fektetünk arra, 
hogy a fiatalokat közvetlenül is bevonjunk a mezőgazdaság 
világába. A NAK által tartott pályaorientációs napokra az 
idei évben is meghívást kaptunk, és nagy megtiszteltetésnek 
vettük, hogy ezt a lehetőséget csak nekünk ajánlották fel. 
Az Agro Cool-Túra program keretében egy olyan előadásso-
rozatot szervezünk, amelyben az általános iskolák 7.-8.-os 
osztályos tanulóinak figyelmét felhívjuk az agrárgépész 
szakmára, annak szépségeire, a benne rejlő lehetőségek-
re. Emellett a fiatalok pénzügyi tudatosságát is növeljük. 
Október és november hónapban a pályaorientációs 
napokon összesen 25 helyszínen, 28 előadást tartottunk 
meg, és nagyon büszkék vagyunk, hogy ezzel több, mint 
3000 általános iskolás diákot értünk el. 

Az előadásokat számos tagunk támogatja, és külön köszö-
net illeti őket ismételt segítségükért. AgriCS Kft., Agrotec 
Magyarország Kft., Alfa-Gép Kft., Auditker Kft. Axiál Kft., 
Busa Bt., Constar Kft., Deraland Kft., Fliegl Abda Kft., Két- 
Kata Kft., KITE Zrt., Megazet Kft., Valkon Kft. A MEGFOSZ 
részéről Viczián Ágnes tartotta meg az előadásokat.

Az előadások mellett részt veszünk nyílt napokon is, és 
bármikor örömmel állunk rendelkezésre, ha az iskolák 
meghívnak minket rendezvényeikre.

Honlapjainkon az elmúlt év során folyamatos tartalmi fris-
sítéseket végeztünk, amelyeket az Euroleasing Zrt. tartal-
maival is aktualizáltunk. Emellett a Facebook oldalunkon 
is rendszeresen, általában heti két alkalommal jelennek 
meg hírek az Euroleasing-től, ami jól mutatja az aktív és 
eredményes együttműködésünket.

A MEGFOSZ 2024-es közgyűlésén Komiljovics Márk az 
Euroleasing Zrt. mezőgazdasági gép- és eszköz finanszí-
rozási üzletágvezetője tartott előadást a mezőgazdasági 
gépfinanszírozásban rejlő lehetőségekről, majd felkértük 
a MEGFOSZ „Fiatalok a szakmáért” díj átadásának közre-
működésére is. 

Az előző évek tapasztalataira építve már az ősz folyamán 
elkezdtük kidolgozni a következő évi együttműködési ter-
vet, amelyet új programelemekkel bővítettünk ki. Nagy 
örömünkre szolgál, hogy a 2025/2026-os évre benyújtott 
tervünket az Euroleasing Zrt. vezetősége elfogadta, és to-
vábbra is támogatni fogják programunkat.
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NEMZETI AGRÁRKAMARA (NAK)

6.9

6.10

TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK FEJLESZTÉSE 

Az elmúlt időszakban rendkívül intenzíven dolgoztunk a 
MEGFOSZ Akadémia Tehetséggondozó programjának to-
vábbfejlesztésén, amely már számos pozitív eredményt 
hozott. A program keretében aktívan folynak az egyezteté-
sek az iskolákkal, és az Agrárgépész Szakképzési Bizottság 
közreműködésével tovább finomítjuk és fejlesztjük a 
tananyagot.

A bizottság munkájában fontos változás történt, hiszen Kis 
Pál, aki eddig a bizottságot vezette, nyugdíjba vonult. Helyét 
egyhangú döntéssel Czine Zoltán vette át, aki az Auditker 
Kft-nél dolgozik. Zoltán szakmai múltja, különösen a Vay 
Ádám Szakiskolában töltött évei szakoktatóként, biztosítják, 
hogy mélyreható rálátása legyen az oktatásra, és hatéko-
nyan vezesse tovább a bizottságot.

A program keretében a központokkal már sikerült aláírni az 
együttműködési megállapodást, és mindkét szakiskolában, 
Vépen és Jánoshalmán, meghallgatásokat tartottunk a 11. 
évfolyamos tanulók körében. Az értékelések alapján kivá-
lasztottuk azokat a diákokat, akik leginkább megfelelnek 
a Tehetséggondozó program követelményeinek. Ennek 
eredményeként 32 tehetséges diák – Jánoshalmán 19 fő 
és Vépen 13 fő – csatlakozott programunkhoz, amely új 
lehetőségeket kínál számukra szakmai fejlődésük terén.

A kiválasztási folyamat mellett nagy hangsúlyt helyezünk 
a tananyag folyamatos alakítására és az oktatók képzésé-
re. Az oktatók szakmai támogatásának érdekében három 
képzést szerveztünk, amelyeken mindkét iskola szakoktatói 
részt vettek. A képzésekre 2024. december 5-én az AXIÁL 
Kft. bajai telephelyén került sor, ahol a gépdiagnosztikai 
bemutató, a precíziós gazdálkodás eszközeinek használata, 
valamint a betakarítógép szimulátor bemutatása is fontos 
szerepet kapott.

Célunk, hogy a Tehetséggondozó program jelentőségét és 
hosszú távú lehetőségeit minél több tagunk felismerje, és 
hogy a bizottság tagjain kívül mások is bekapcsolódjanak 
a munkába. Így még több lehetőséget biztosíthatunk a 
diákok számára, és hatékonyan támogathatjuk a tehet-
séges fiatalok szakmai fejlődését. Továbbra is gyűjtjük a 
támogatók körét a tagságon belül, és aktívan keresünk 
külső támogatókat is. Emellett folytatjuk az egyeztetéseket 
a Centrumokkal a finanszírozás megvalósításáról, hogy a 
program hosszú távú fenntarthatóságát biztosítani tudjuk.

Ez a kezdeményezés nem csupán szakmai fejlődést kínál a 
fiatalok számára, hanem a MEGFOSZ értékei és elkötelezett-
sége mellett a mezőgazdasági gépészeti szakma jövőjének 
megerősítéséhez is hozzájárul. 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) közel négyszázezer 
tag érdekeit képviseli, lefedve a magyar mezőgazdaság és 
élelmiszeripar teljes spektrumát. A szervezet megalakulá-
sa óta kiemelt figyelmet fordít arra, hogy dinamikusan és 
szakmai felkészültséggel támogassa az ágazat szereplőinek 
működését, versenyképességét és fenntartható fejlődését.

A MEGFOSZ hosszú távú, stratégiai partnerséget ápol 
a NAK több szakmai egységével, így például szorosan 
együttműködik a Szakképzési osztállyal. A két szerve-
zet közös munkájának egyik legjelentősebb eseménye 
a 2017 óta évente megrendezett NAK Szántóföldi Napok 
és AgrárgépShow szabadtéri agrár kiállítás. A 2025-ös 
évben ez a rendezvény egy teljesen új koncepció szerint 
valósul meg, amelyről röviden már szó esett korábban, a 
„MEGFOSZ tagság előnyei” fejezetben.

Az együttműködés a eredményeképp továbbra is a NAK 
saját kommunikációs felületein – így többek között a 
NAK lapban és hírleveleiben – rendszeresen megjelené-
si lehetőséget biztosít a MEGFOSZ-nak és tagsága szá-
mára, tovább erősítve ezzel az ágazati párbeszédet és 
információáramlást.
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AGRÁRMINISZTÉRIUM- AM MEGOSZ 

MATE- MŰSZAKI INTÉZET 

A MEGOSZ (Mezőgazdasági Eszköz- és Gépgyártók Országos 
Szövetsége) elsődleges feladata a mezőgazdasági, erdészeti 
és kapcsolódó technológiák fejlesztése, gyártása, illetve 
forgalmazása területén tevékenykedő vállalkozások ös�-
szefogásának és közös érdekképviseletének elősegítése. 
A szervezet törekszik arra, hogy a mezőgazdasági gépipar 
teljes vertikumában – a kutatás-fejlesztéstől a gyártásig és 
értékesítésig – pozitív társadalmi megítélést építsen, vala-
mint hatékonyan képviselje tagjai érdekeit. A MEGFOSZ és 
a MEGOSZ között régóta szoros együttműködés zajlik, külö-
nösen kiállítások és szakmai rendezvények kapcsán, mivel 
számos tagvállalat mindkét szervezetnek tagja. Ez az igény 
az utóbbi időben olyannyira erős lett, hogy a 2024-es év 
során mindkét szervezet Közgyűlése egyöntetűen megsza-
vazta a két szövetség egyesülési folyamatának elindítását.

Az egyesülés előkészítésére 12 főből álló munkabizottság 
alakult, amelyben mindkét szervezet tagcégeinek képviselői 
aktívan részt vesznek. A megbeszélések megszervezése a 
MEGFOSZ Titkárság feladata, a bizottsági munka háttér ad-
minisztrációjának elvégzésével együtt. Az előkészítő munkák 
már tavaly év végén elindultak az első online egyeztetéssel, 
azóta még 4 online megbeszélés történt. Ezek folyamán 
megtörtént az alapszabályok összehasonlítása, feltérképe-
zésre kerültek a különbségek, és megfogalmazásra kerültek 
az új, egyesített szervezet célkitűzései. A konkrét feladatok 
kidolgozása jelenleg is folyamatban van. A tervek szerint, 
amint rendelkezésre áll egy vázlatos alapszabály-tervezet, 
illetve javaslatok a szervezet új nevére és szervezeti felépí-
tésére, akkor ezek a dokumentumok részletesen elküldésre 
kerülnek majd mindkét szervezet tagságának. A tagság 
véleménye és visszajelzése döntő fontosságú, hiszen az 
új szervezet értük jön létre. Az egyesülési folyamat időigé-
nyes és komoly munkát igényel, de elengedhetetlen annak 
érdekében, hogy egy erős, hatékony érdekképviseletet 
és érdekegyeztetést biztosító új szervezet jöhessen létre.

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem megalapításával 
2021. február 1-jén Európa egyik legnagyobb agrárfókuszú, 
multidiszciplináris képzési helye jött létre. Céljuk, hogy a nagy 
múltú és kiváló adottságokkal rendelkező magyar mezőgaz-
daság irányításában világszínvonalú képzéssel segítsék biztos 
megélhetéshez és inspiráló karrierhez a fiatal diplomásokat. 
Az egyetem folyamatosan helyet ad a MEGFOSZ üléseknek, 
a Közgyűlésnek. Emellett raktárhelyiséget és demonstrá-
torhallgatót is biztosít. A Szövetség tagjai pedig jó vállalati 
kapcsolatokat jelentenek a Műszaki Intézetnek, ezáltal pedig 
az elmélet és a gyakorlat szimbiózisát tudjuk megvalósítani.

Az Agrárminisztérium meghatározó szereplője a hazai 
agrárgazdaság irányításának és stratégiai fejlesztésének. 
Tevékenységének középpontjában a vidékfejlesztés ösz-
tönzése, az élelmiszertermelés színvonalának növelése, 
valamint a teljes agrárium hosszú távú fenntarthatóságának 
biztosítása áll.

Az elmúlt évek során az Agrárminisztérium és a MEGFOSZ 
között szoros, eredményes partnerség alakult ki, amely 
különösen jelentős eredményeket hozott a szakképzés 
fejlesztése, a szakmai oktatás és képzés támogatása te-
rületén. Az intézmény évről-évre támogatója a „Legyél Te 
is agrárgépész!” Országos Bajnokságnak, valamint együtt-
működő partnerként vesz részt a digitális tananyagfejlesz-
tési projektekben és az akkreditált szakoktatói képzések 
lebonyolításában.

A 2024-es évben az Agrárminisztérium tovább erősítette 
támogatói szerepét, közreműködve a MEGFOSZ és a forga-
lomba helyezés területén érintett minisztériumok közötti 
egyeztetésekben, ezzel is segítve a forgalomba helyezési 
folyamatok gördülékenyebb lebonyolítását és a felmerült 
nehézségek kezelését. Ez az aktív közvetítői szerep is jól 
szemlélteti a Minisztérium elkötelezettségét az ágazat prob-
lémáinak hatékony kezelése iránt.
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PREGA MKIK

NÉMET-MAGYAR IPARI 

ÉS KERESKEDELMI KAMARA 

AGROINFORM 

HUNGEXPO

A 2024-es évben februárban ismét megrendezésre került 
a PREGA konferencia a MEGFOSZ szakmai támogatásával. 
A MEGFOSZ közreműködésének köszönhetően tagjaink 
számára kedvezményes részvételi lehetőséget biztosítot-
tak. Ez az együttműködés tovább erősítette a MEGFOSZ 
és az Agroinform közötti szakmai kapcsolatot, amelynek 
folytatása a jövőben is várható.

Az Agroinform Média Kft-vel folytatott hosszú évekre vis�-
szatekintő együttműködésünk tavaly új szakaszba lépett, 
amikor ismételten tárgyaltuk az együttműködési lehetősé-
gekről. A létrejött szerződés keretében olyan kedvezmé-
nyeket sikerült kialakítanunk, melyek hasznosak lehetnek 
a tagságunk számára: ilyenek: kedvezmények biztosítása 
a MEGFOSZ tagoknak az Agroinform portál média szolgál-
tatásaiból, PR, banner, piactér kiemelési kupon, valamint 
engedményt kaptunk a PREGA konferencia jegyárakból is. 

A jövőben is szeretnénk folytatni és elmélyíteni a kap-
csolatot, hogy további sikeres projekteket valósítsunk 
meg közösen.

A Hungexpo Zrt. Magyarország és a régió vezető kiállítás- és 
konferenciaszervező cége, mely az 1967-es kezdetektől fog-
va elkötelezetten és professzionálisan végzi szakkiállítások 
és vásárok szervezését. Az AGROmashEXPO–AgrárgépShow 
kapcsán zajló, évek óta sikeres együttműködésünket jelzi a 
kiállításokra érkező látogatók folyamatosan növekvő szá-
ma, és a rendezvények szakmai sikerei. A 2025-ös évben a 
Szövetség úgy döntött, hogy a kedvezőtlen piaci viszonyokra 
tekintettel nem rendezi meg az AgrárgépShow-Budapest 
kiállítást. A 2026-os év elé ugyanakkor nagy reményekkel 
tekintünk, jelenleg is folyamatban vannak a tárgyalások, 
a kiadvány megjelenésének időpontjára várhatóan az 
együttműködési szerződés is aláírásra kerül, és közösen 
egy eredményes és vonzó rendezvény tudunk szervezni 
jövő januárban.

Az MKIK jelentős szerepet vállal a Skills versenyek szer-
vezésében és támogatásában, hiszen fontosnak tartják, 
hogy a fiatalok minél több lehetőséget kapjanak a szakmai 
fejlődésre és a gyakorlati tapasztalatszerzésre. Az MKIK 
a Skills versenyekhez hasonló eseményeken keresztül is 
kiemelten fontosnak tartja a szakmai oktatás népszerű-
sítését és fejlesztését, hiszen a jövő munkaerőpiacának 
kulcsfontosságú szereplői a magasan képzett szakemberek 
lesznek. 2024-től kezdődően a MEGFOSZ Tehetséggondozó 
Programja kerül a fókuszba, amelynek célja, hogy olyan 
tehetséges fiatalokat neveljünk ki, akik később sikeresen 
részt vehetnek a Skills versenyeken. Korábban a nehéz-
gépszerelő versenyszámban működtünk együtt, ahol az 
előválogatók és döntők megszervezése során kiválasztottuk 
azt az egy kiemelkedő szakembert, aki hazánkat képviselte 
az Európa- és Világversenyeken. Az új irány keretében a 
Tehetséggondozó Program révén már most megkezdjük 
a fiatalok felkészítését a versenyekre, ezért a következő 
néhány évben szüneteltetjük közvetlen részvételünket a 
Skills versenyeken.

A Német-Magyar Iparkamarával való együttműködés kere-
tében a szakképzési díjra benyújtott pályázatunk hatalmas 
sikert aratott. A pályázatunk a 21 beérkezett pályázat kö-
zül a legjobb 5 közé került, és nagy megtiszteltetésünkre 
ezáltal jelölték a fődíjra is. Ez az eredmény megerősítette 
elkötelezettségünket az együttműködés iránt, és inspirál 
minket arra, hogy a jövőben tovább erősítsük a kapcso-
latot a kamarával. A szakképzési díj pályázatot már csak 
kétévente hirdetik meg, de terveink között szerepel, hogy 
2026-ban ismét benyújtsunk egy újabb pályázatot, amely 
méltóképpen tükrözi MEGFOSZ Akadémia tehetséggondozó 
programjának újabb eredményeit. 
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MAGYAR TÁVIRATI IRODA (MTI)

CLIMMAR EIMA

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK FEJLESZTÉSE 

MAGYAR KÖZÚT

Az MTI Magyarország vezető hírügynökségeként a hazai 
médiumok legfontosabb információforrása, ezért fontos 
számunkra a velük ápolt közvetlen kapcsolat. Az idei év-
ben is sikeresen megújítottuk szerződésünket az MTI-vel, 
amely lehetővé teszi rövid híreink díjmentes megjelenését, 
így segítve a fontos információk szélesebb körű terjeszté-
sét. Az online média megjelenések nyomon követése és a 
kommunikációs anyagaink folyamatos monitorozása elen-
gedhetetlen annak érdekében, hogy hatékony kapcsolatot 
tudjunk fenntartani szervezetünk és célcsoportjaink között.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a hazai közúthálózat egyik 
legnagyobb fenntartója, amely az ország minden terüle-
tén jelen van, így a MEGFOSZ-nak is kiemelkedően fontos 
együttműködő partnere. 

A CLIMMAR nemzetközi szervezetében aktívan részt ve-
szünk a munkában, több munkacsoportban is tagok va-
gyunk. A CLIMMAR minden évben szervez kongresszust 
és fórumot, amelyek segítenek a tagoknak a legújabb fej-
lesztésekkel és trendekkel kapcsolatos információkhoz 
jutni, valamint lehetőséget teremtenek a kapcsolatépí-
tésre és a tapasztalatcserére a szakma képviselői között. 
Az éves kongresszust tavaly október végén Hamburgban 
rendezték meg sikeresen. A tavaszi fórumra idén március 
13-14-én került sor Brüsszelben. A CLIMMAR-al kapcsolatos 
hírekről a „Nemzetközi kitekintés” fejezetben részletesen 
is beszámolunk.

Az FEDERUNACOMA, az olasz gépforgalmazói szövetség 
jóvoltából a kiállításra kiutazó tagcégeink utazás támogatást 
kaptak. Az előző évben 31 fő tagunk vett részt az esemé-
nyen, akiknek a kiutazási költségeit fejenként közel 100 000 
Ft-al tudtuk csökkenteni. A támogatás összege sok esetben 
meghaladta az éves tagdíj többszörösét, ami még inkább 
hangsúlyozza a tagság értékét és a MEGFOSZ tagsággal járó 
előnyöket. Ezt a jelentős támogatást a CLIMMAR tagságban 
való aktív részvételünknek köszönhetjük. Az elért eredmé-
nyek bizonyítják, hogy a MEGFOSZ elkötelezett abban, hogy 
támogassa tagjait és előnyökhöz jutassa.
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MEGFOSZ-EUROLEASING: TOVÁBBRA IS KÖZÖSEN A HAZAI MEZŐGAZDASÁGÉRT

A PROGRAM KIEMELKEDŐ EDDIGI EREDMÉNYEI:

EGYÜTTMŰKÖDÉS MEZŐGAZDASÁGI ESEMÉNYEKEN

KÖZÖS CÉLOK A MEZŐGAZDASÁG FEJLŐDÉSÉÉRT

EUROLEASING

A hazai agrárszféra egyik kiemelkedő együttműködése a 
MEGFOSZ és az Euroleasing között alakult ki, amely évek 
óta szoros kapcsolatot teremt az iparági szervezet és a 
lízingszolgáltató között. Ez a partnerség közös célkitűzé-
sekkel dolgozik azon, hogy tovább erősítse, modernizálja, 
és versenyképesebbé tegye a mezőgazdasági szektort.

Az együttműködés központi eleme az Euroleasing Zrt. tö-
retlen elkötelezettsége a "Legyél Te is agrárgépész!" pálya-
orientációs program iránt, amelyet 2016 óta támogat, és 
2022-től a kizárólagos támogatójaként áll a program mögött 
a pénzügyi szektor képviseletében. Ez a kezdeményezés 

nem csupán a fiatalok agrárgépészeti szakma iránti érdek-
lődését igyekszik felkelteni, hanem vonzó életpályamodellt 
kínál, amely ösztönzi őket a továbbtanulásra és a szakma 
magas színvonalú elsajátítására.

A program jelentős hatásai egyértelműen látszanak: folyama-
tosan növekvő érdeklődés figyelhető meg a fiatalok körében 
az agrárgépészeti pálya iránt, a mezőgazdasági szektorban 
egyre több képzett és elkötelezett szakember jelenik meg, 

és az agrárgépészek számára ígéretes karrierlehetőségek 
kínálkoznak a folyamatosan fejlődő szektorban. Az Euroleasing 
hosszú távon elkötelezetten támogatja a programot, hozzájá-
rulva a magyar mezőgazdaság jövőbeni sikeréhez.

A MEGFOSZ és az Euroleasing közös erővel vannak jelen 
a legjelentősebb mezőgazdasági eseményeken, például 
az AGROmashEXPO-n és az AgrárgépShow-n, ahol min-
den évben közös standon mutatják be innovációikat, il-
letve az Euroleasing dedikált szerződéskötési akciókkal is 

támogatja a rendezvényt. Emellett a nyáron megrendezett 
NAK Szántóföldi Napokon és Agrárgépshow-n is közösen 
vesznek részt, amely a Fejér vármegyei Mezőfalván zajlik, 
és a szektor egyik fontos találkozópontja.

Az együttműködés közös célja az agrárium versenyké-
pességének fokozása, a szektor vonzerejének növelése, 
valamint annak modernizációja. Az Euroleasing piacveze-
tő lízingszolgáltatóként kiemelten fontosnak tartja, hogy 
minden termelői szegmens, így a MEGFOSZ tagjai számára 
is biztosítsa a fejlődéshez szükséges anyagi forrásokat és 

lízingszolgáltatásokat. Az együttműködés további célja, 
hogy segítse a mezőgazdasági ágazat szereplőit az Európai 
Uniós és hazai támogatások igénybevételében és hatékony 
felhasználásában, ezzel is hozzájárulva a szektor fenntart-
ható fejlődéséhez.
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6.11 ADMINISZTRÁCIÓ

TAGSÁGI LEVELEZÉS, KÖRLEVELEK KIKÜLDÉSE

SZERVEZETI ÜLÉSEKKEL KAPCSOLATOS TEENDŐK, BESZÁMOLÓK, ÚTI JELENTÉSEK

KÉSZÍTÉSE, EGYÉB ADMINISZTRÁCIÓS ÉS ÜGYINTÉZÉSI FELADATOK

A tagsági levelezés a tavalyi évben még koncentráltabbá vált, releváns és nem redundáns információk jutottak el a tagsághoz. 
A körlevelek száma csökkent, a nézettségük azonban nőtt, amit jól mutat a következő grafikon.

Az ábrán jól látható, hogy a 2017-ben indított rendszerben 
2022 után, elnökségi kérésre, egyre kevesebb körlevél ke-
rült kiküldésre. Ennek hátterében az az igény állt, hogy a 
tagságot ne terheljük kevésbé lényeges információval. Csak 
a fontos, tagságot. érintő lényeges területet érintő kérdé-
sekben kerüljön kiküldésre körlevél. Ezen elv betartásának 

eredményeképpen 2022-től megnőtt a nézettségük. A legol-
vasottabb tagsági levél az elmúlt időszakban a „Rövid felmé-
rés tagsági hirdetési kedvezmények eléréséhez” tárgyú 36-
os számú körlevél volt, 101 nyitási és 71,63 %-os nézettségi 
számmal. Látszik, hogy a tagságot ez a kérdéskör érdekli 
és szeretne részesülni a MEGFOSZ nyújtotta előnyökből.

Az emlékeztetők elkészítése nagyon fontos az egyes bi-
zottsági munkák során. A megbeszélésekről készült írásos 
dokumentumok, az adott bizottságban lévő minden tagnak, 
e-mailen elküldésre kerülnek. Fontos részét képezik az ad-
minisztrációnak a különböző úti jelentések is, mert ezekben 
a nemzetközi gépszövetség, a CLIMMAR eseményeiről és 

híreiről is tájékoztatás adunk. 2023 óta rövidített formában 
a hírlevelekben közzétesszük a beszámolókat, összesítő-
ket, hogy a tagság naprakész legyen a folyamatban lévő 
ügyekről, illetve informálódhasson a szövetség értük végzett 
sokrétű munkájáról.
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PÁLYÁZATOK

Az elmúlt évben benyújtottuk pályázatunkat az 
Agrárminisztériumhoz a "Legyél Te is agrárgépész" Országos 
Bajnokság megvalósításának érdekében. Bár a pályázatot 
sajnálatos módon forráshiány miatt elutasították, de mi 
önerőből és partnereink támogatásával megvalósítottuk, 
hiszen továbbra is elkötelezettek vagyunk a program iránt, 
és bízunk benne, hogy a jövőben ismét lesz lehetőség a 
Minisztérium anyagi támogatásának elnyerésére. 

2024-ben benyújtottuk pályázatunkat a „Szakképzési Díj”-ra 
a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamarához (DUIHK), 
amely komoly szakmai munkánkat összefoglalta. A pályázat 
kiemelkedően sikeresnek bizonyult, hiszen a Kooperációs 
kategóriára benyújtott 21 pályázat közül beválasztottak 
minket a legjobb 5 közé, ezáltal elismerve az agrárgépészeti 
oktatás területén tett erőfeszítéseinket és újító kezdemé-
nyezéseinket. Ez az eredmény inspirációt jelent számunk-
ra, és megerősíti, hogy helyes úton járunk. Elkötelezettek 
vagyunk, hogy tovább folytassuk ezt az irányt. 2026-ban 
ismét benyújtjuk a pályázatunkat, még inkább megerősítve 
programjainkat és célkitűzéseinket. Hiszünk abban, hogy az 
agrárgépészeti szakma fejlődése szempontjából a szakkép-
zés kulcsfontosságú, és a DUIHK-val való együttműködés 
ebben jelentős szerepet játszik.

(forrás: DUIHK)
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS7
A CLIMMAR egy nemzetközileg elismert, 17 európai or-
szágot képviselő, mezőgazdasági eszköz – és gépforgal-
mazói szövetségeket tömörítő ernyőszervezet. Tagjai a 
Szövetségünkhöz hasonló nemzeti szövetségek. A CLIMMAR 
közel 16.000 szakosodott céget képvisel Európa szerte, 
amelyek közel 160.000 alkalmazottal közel 54 milliárd eurós 
forgalmat bonyolítanak le. A gépforgalmazók majdnem 4,5 
millió termelőt 2 milliárd hektáron szolgálnak ki elsődlege-
sen, ehhez jönnek még a kommunális, sport és ipari léte-
sítmények, valamint magánkertek és közparkok területei. A 
CLIMMAR-t 4 országból delegált, 4 tagú elnökség irányítja. 
A CLIMMAR folyamatosan törekszik más nemzeti iparági 
szövetségek bevonására: jelenleg Írország, Norvégia és 
Bulgária szövetségeivel folynak a tagfelvételi tárgyalások. 
Ez azt jelenti, hogy a CLIMMAR széles körben képviseli az 
iparágat Európa-szerte.

A CLIMMAR jelen van az európai szabványosítási és szabá-
lyozási kezdeményezéseket irányító szervezeteknél, kiérté-
keli a piaci statisztikákat a garanciális feltételek alakulását. 
Elkészíti az európai kereskedői elégedettségi index (DSI) 
felmérését a traktorok tekintetében. Ennek segítségével 
tolmácsolni lehet a gyártók felé, hogy mely területeken 
szükséges fejlődniük a kereskedők igényeinek jobb kielé-
gítése érdekében, valamint elősegíti a gyártók és a keres-
kedők közötti kapcsolat javítását.

A CLIMMAR a 2024-es évben is igen aktív munkát végzett 
az egyes munkacsoportjaiban és az ülésein. 

A nyári online egyeztetés során elsősorban az elkészült új 
alapszabály módosítások kerültek elfogadásra. A közgyűlé-
sen 2024 októberében a németországi Hamburgban tartott 
kongresszuson ülésezett, ahol elfogadásra került számos 
munkacsoport javaslat. 

A tavalyi év egyik legfontosabb feladata volt a leköszönő 
elnökség helyére megfelelő jelölteket találni. Az októ-
beri kongresszuson kerültek bemutatásra a lehetséges 
vezetőségi tagok. A választásokat, az idén márciusban 
Brüsszelben megrendezésre kerülő tavaszi tanácskozás 
keretén belül tartották.

Kongresszus Hamburg

Az új vezetőség

Romain Meunier (Sedima, France),

Isabella Fontana (Federacma, Italy),

Tomáš Kvapil – elnök (SDZT, Czech Republic),

Jan Henrik Holk (LandBauTechnik, Germany)

Munkájukhoz sok sikert kívánunk!
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AUSZTRIA

BELGIUM

CSEHORSZÁG

DÁNIA

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

FRANCIAORSZÁG

HOLLANDIA

LENGYELORSZÁG

LITVÁNIA

LUXEMBURG

MAGYARORSZÁG

NÉMETORSZÁG

OLASZORSZÁG

SVÁJC

SVÉDORSZÁG

SZLOVÁKIA

Landtechnik im Bundesgremium des 
Maschinenhandels (ARGE)

FEDAGRIM a.s.b.l.

Sdruzeni Dovozcu Zemedelské Techniky (SDZT)

Dansk Maskinhandlerforening (DM)

British Agricultural and Garden Machinery 
Association (BAGMA)

Fedecom

PIGMIUR - Polska Izba Gospodarcza Maszyn i 
Urządzeń Rolniczych

The Lithuanian Association of Agricultural 
Machinery (LŽŪTA)

Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók 
Országos Szövetsége

LandBauTechnik - Bundesverband e.V.

FEDERACMA

AM Suisse

AGRION - Združenie dodávateľov 
pôdohospodárskej techniky v Slovenskej 

republike.

MaskinLeverantörerna (ML)

Fédération des Entreprises du Machinisme 
Agricole Luxembourgeois (FEMAL)

Syndicat National des Entreprises de Service 
et Distribution du Machinisme Agricole et des 

Espaces Verts (SEDIMA)

CLIMMAR TAGOK
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LOBBI/PR KIÁLLÍTÁSI

OKTATÁSI

KERESKEDŐI SZERZŐDÉSEK

MUNKACSOPORTJA

PIACI ÉS IPARÁGI STATISZTIKÁK

MŰSZAKI ÉRDEKKÉPVISELET /

SZABVÁNYOSÍTÁS

DSI - KERESKEDŐI

ELÉGEDETTSÉGI INDEX

A CLIMMAR MUNKACSOPORTJAI

Fő feladatai: együttműködés más iparági szövetségekkel, 
állásfoglalások megfogalmazása, éves sajtótájékoztató 
szervezése és az éves jelentés közzététele, a CLIMMAR 
honlapjának aktualizálása

Vezetését mindig az aktuális elnököt adó ország szervezete 
végzi.

Az Ágazati Jelentés fő célja, hogy adatokat és statisztikákat 
nyújtson az európai kereskedői szektorról. A CLIMMAR 
ágazati jelentése a 10 kérdésre adott, tagok által elküldött 
válaszok összegzését tartalmazza; a kérdések az elmúlt 
félév üzleti eredményeire, valamint a következő félévre 
vonatkozó üzleti várakozásokra vonatkoznak.

Az európai összesített eredményeket kizárólag a 
CLIMMAR tagjai számára mutatják be az éves CLIMMAR 
kongresszuson. 

Vezetését a német szervezet végzi.

A DSI felmérés és annak közzététele azzal a céllal történik, 
hogy európai szinten kiemelje a kereskedők elégedettségét 
a disztribúciós hálózatok, márkák és üzemeltetők vonat-
kozásában. Minden résztvevő tag pontosan ugyanazt a 
kérdőívet használja. Az európai összesített eredményeket 
kizárólag a CLIMMAR tagjai számára mutatják be az éves 
CLIMMAR kongresszuson. Az „európai” eredményeket a 
kongresszust követő első nemzetközi kiállításon, egy saj-
tótájékoztatón hozzák nyilvánosságra. 

Vezetését a francia szervezet végzi.

Fő feladatai: a szervízadatcsere interfészeinek homogeni-
zálása (RMI), szabványosítási munka, digitalizáció.

Vezetését a dán szervezet végzi.

2023-ban alakult munkacsoport, melyet a kiállítások sze-
repének változása keltett életre. 

Fő feladatai: előadások szervezése a Climmar tagok részéről, 
ahol bemutatják a kiállításaikat, az előnyöket, a nehézségeket, 
így megosztva a tapasztalatokat. További feladatai: az egymás 
kiállításainak meglátogatása, a kiállítások közös reklámozása 
a sajtó és a szakma felé, kiállítási naptár elkészítése. 

Vezetését a lengyel szervezet végzi.

Fő feladata, hogy növelje a jelentkezők számát és minősé-
gét a szakmában a tapasztalatcsere segítségével. Ezt több 
lépésben szeretnék megvalósítani:

•	 tavaly újra megpályázták az Erasmus+ programot, de 
sajnos nemsikerült nyerni

•	 az idei tavaszi megbeszélésen a munkacsoport javasla-
ta alapján minden tagország jó gyakorlatai bemutatás-
ra kerülnek így lehet kidolgozni hatékony projekteket a 
szakmai oktatás színvonalának növeléslére, a rendszer 
átalakításával

Ennek a munkacsoportnak a tevékenysége kiemelt fontos-
ságú a szövetségen belül.

Vezetését a holland szervezet végzi.

A Kereskedői Szerződések Munkacsoport célja, hogy javítsa 
a kereskedők érdekérvényesítését a gyártókkal szemben 
és szerződésmintákkal segítse a egyenrangú jogi kapcso-
latot közöttük. Fontos cél még, hogy segítse a forgalmazók 
önállóságát, valamint a kiegyensúlyozott és versenyképes 
piaci viszonyokat. Foglalkozik a vállalkozáspolitikai és jogi 
szabályozással, különös tekintettel a mezőgazdasági gépek 
forgalmazására vonatkozó kérdésekre. A munkacsoport 
közös álláspontot dolgoz ki és érvényesít a kereskedői 
szerződésekre vonatkozó jogszabályokkal kapcsolatban, 
a gyártó és a forgalmazó közötti kapcsolat kereskedőkre 
vonatkozó legfontosabb pontjainak meghatározásával.

Vezetését a dán szervezet végzi.
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KERTÉSZETI

MUNKACSOPORTOK

TANÁCSKOZÁSOK

KONGRESSZUS/ KÖZGYŰLÉS

INNOVÁCIÓS

CLIMMAR TEVÉKENYSÉGEK 2024

Fő feladata: a DSI elkészítése a kertészeti gépmárkákra 
vonatkozóan. 

Vezetését az olasz szervezet végzi.

A 2023-ban alakult munkacsoport neve az idén változott, új 
nevük: Innováció, Szabályozás és Szabványok munkacsoport 
lett. A munkacsoport célja, hogy segítse a tagokat az olyan 
környezeti, technológiai és szervezeti változásokhoz való 
alkalmazkodásban, amelyek hatással vannak ügyfeleikre, 
üzleti folyamataikra és üzleti modelljükre. A munkacsoport 
a mesterséges intelligenciával és az adatkezeléssel kapcso-
latos jogszabályokkal és szabványokkal foglalkozik, valamint 
e területen közös álláspontokat alakít ki. Várhatóan egy 
ISO munkarészleg is kialakításra kerül a csoporton belül.

Vezetését a holland szervezet végzi.

A CLIMMAR az egyes kiemelt területeken a munkát mun-
kacsoportokban végzi, amelyek működéséért egy-egy 
tagszövetség felel. Munkacsoportokba a tagszövetségek 
önkéntesen jelentkeznek. Témától függően évente többször 
üléseznek, általában online.

A tagszövetség képviselői évente háromszor találkoznak 
és tanácskoznak, tavasszal Brüsszelben és októberben a 
nagy kongresszuson. Minden ilyen találkozás alkalmával 
a fő hangsúly a munkacsoportok elért eredményein van. 

Évente egyszer októberben minden tagszövetség képvi-
selője összegyűlik a CLIMMAR kongresszuson. Itt sokszor 
külsős előadók és egyéb témák is szerepelnek. 2024-ben 
a németországi Hamburgban rendezték meg. 
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KIEMELT ÉRDEKKÉPVISELETI TÉMÁK

A TAVALYI ÉVBEN

DIGITALIZÁCIÓ / ADATTULAJDONLÁS

NEM KÖZÚTI MOZGÓ GÉPEK SZABÁLYOZÁSA

(NON-ROAD MOBILE MACHINERY REGULATION)

A járműadatokra vonatkozó szabályozás (Vehicle Data 
Regulation) a járműadatok távoli elérésének szabályozása.
Jelenleg három szakpolitikai megközelítés van napirenden:

•	 Az 1. opció egyenlő, megkülönböztetésmentes hoz-
záférési jogokat biztosítana a jármű funkcióihoz és 
erőforrásaihoz.

•	 A 2. opció előírná, hogy a típusjóváhagyás során iga-
zolni kell egy meghatározott minimális adatlista távoli 
hozzáférhetőségét egy konkrét formátumban.

•	 A 3. opció átfogó szabályozási keretrendszert vezetne 
be, amely részletesen meghatározná az adatokhoz 
való hozzáférés folyamatát és ellenőrzését, mindez 
kiegészítve a 2. opcióban meghatározott minimális 
adathozzáférési követelményekkel.

Ez a kérdés a CLIMMAR számára különösen fontos, mert 
a forgalmazók számára a járműadatokhoz való hozzáfé-
rés kulcsfontosságú a gépgyártóktól való függetlenségük 
fenntartásához.A téma várhatóan az Európai Bizottság (EC) 
napirendjére kerül 2024 negyedik negyedévében.

Ennek a szabályozásnak elsődleges célja, hogy technikai 
és adminisztratív követelményeket állapítson meg a nem 
közúti mozgó gépekre (NRMM), amelyeket többek között 
az építőiparban és a mezőgazdaságban használnak. A sza-
bályozás azokra a nem közúti mozgó gépekre vonatkozik, 
amelyeket közutakon való közlekedésre szánnak. Nem ter-
jed ki azokra a gépekre, amelyek sebessége meghaladja 
a 40 km/h-t, amelyek több mint három ülőhellyel rendel-
keznek, valamint bizonyos speciális járműkategóriákra. A 
rendelet előírja, hogy a tagállamok biztosítsák, hogy csak 
a követelményeknek megfelelő gépeket forgalmazzanak 
és regisztráljanak. A gyártóknak a forgalomba hozatal előtt 
igazolniuk kell, hogy gépük megfelel a szabályozási előírá-
soknak. Típusjóváhagyási eljárás kerül bevezetésre, amely 

tanúsítványokat és piacfelügyeletet is magában foglal. 
Bevezetésre kerül az „U kategória” a nem közúti mobil gépek 
számára. A tagállamok korlátozhatják a teljesen automatizált 
gépek, valamint az infrastruktúrát károsító gépek közúti 
használatát. Azok a gépek, amelyeket kizárólag egy adott 
tagállamon belül használnak, illetve a kis sorozatban (évente 
típusonként max. 70 darab) gyártott gépek mentességet 
élveznek A gyártóknak 11 éves időszak áll rendelkezésükre, 
hogy választhassanak az uniós tanúsítás és a nemzeti jogsza-
bályok között. A szabályozást az Európai Parlament április 
24-én elfogadta, végleges jóváhagyása a Tanács részéről még 
folyamatban van. Ez a CLIMMAR tagok számára kiemelten 
fontos, mivel új szabványok lépnek életbe a nem közúti 
mozgó gépek (NRMMR) jóváhagyására vonatkozóan.
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CLIMMAR STATISZTIKÁK

A CLIMMAR minden évben ágazati statisztikákat is készít, 
összesítve a tagországok által leadott adatokat. Az elkül-
désre kerülő magyar adatokat a statisztikai bizottság előze-
tesen egyezteti az ülésein. A kért statisztikák részben éves 
adatokat részben pedig féléves trendeket jelentenek, mely 
alapján előre jelezhető a forgalmazói várakozás országon-
kénti bontásban. A trendek és a várakozások grafikonok 
összehasonlítása pedig azt mutatja, hogy a várakozások 
mennyire igazolódtak be. Az adatgyűjtés általában március 
április, illetve szeptember-október folyamán történik, ilyen-
kor már a piaci trendek jobban körvonalazódnak.

A tavalyi évre vonatkozó statiszták esetében a válaszadás 
100%-os volt.

Látható, hogy a várakozások szintjén 2024 első felére az új 
gép eladások visszaesését jósolták (-2,5), ami sajnos be is 
következett csak enyhébb értékben (-2,3). A szerviz szolgál-
tatások és az alkatrész értékesítés növekedését várták 2024 
első félévére is (0,7 és 1,1), ez be is igazolódott szerencsére 
nagyobb mértékben (1,4 és 1,7). A trendek grafikonról az 
is leolvasható, hogy az európai tagszövetségek cégei az 
árbevétel tekintetében a 2024-es év első felében az alkat-
rész értékesítésben érték el a legnagyobb növekedést (1,7). 
2024 második félévére vonatkozóan a várakozás az új gép 
eladások tekintetében sajnos továbbra is elég negatív, ami 
köszönhető a mostani még mindig kissé bizonytalan gaz-
dasági helyzetnek (-2,4). A szerviz és alkatrész értékesítés 
területén a számok viszont bizakodásra adnak okot.

(Forrás: CLIMMAR)
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Az egyéb mutatók (költség, munkavállalók, raktárkészlet, 
beruházás) esetében 2024-ben az európai mezőgazdasági 
gépforgalmazó cégek költségei szerencsére csökkentek 

a készletekkel együtt. Sajnos kiugró adat a beruházások 
esetében a tavalyi év első felének negatív száma (-1,2), ami 
mutatja a forgalmazók beruházási keretének csökkenését. 

(Forrás: CLIMMAR)

A költségek 2024 első felében nem nőttek a várakozásokhoz 
képest (1,8). A készletek viszont a várakozással ellentétben 
sajnos továbbra is magasak maradtak és a korábban emlí-
tett beruházások értéke is esett. Az alkalmazotti költségek 
csökkenése pedig a költség racionalizálást jelzi a tavalyi 
év első félévében. A 2024 második félévére előre jelzett 
adatok elemzése azt mutatja, hogy továbbra sem pozitív a 
forgalmazói várakozás, mert beruházás visszaesést, készlet 
és költség növekedést jósoltak.

A térképeken a CLIMMAR tagországok trendjei és várakozásai 
színmagyarázattal kerültek bemutatásra. (magyarázat: sárga: 
nem adott adatot, piros: csökkenés, szürke: stagnál, zöld: nö-
vekedés). A teljes árbevétel tekintetében a nemzetközi gép-
forgalmazók várakozásai továbbra sem pozitívak, elsősorban 
az új gépek forgalmának visszaesése miatt. Dánia kivételével 
a legtöbb CLIMMAR-tag csökkenésre számít a gépforgalom 
tekintetében. Az összesített eredményt várhatóan a szerviz 
szolgáltatások és az alkatrész eladások javíthatják.
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(Forrás: CLIMMAR)

(Forrás: CLIMMAR)

JELENTŐS VISSZAESÉS UTÁN 2024 VÉGÉN ELÉRHETI A MÉLYPONTJÁT AZ

EURÓPAI MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉPÍTŐIPARI GÉPFORGALMAZÁS ÉS GYÁRTÁS -

MUTATJA A CLIMMAR INDEX

A CLIMMAR statisztikai munkacsoportja kidolgozott egy 
olyan mutatót, amely Európa szerte +/- 3-as skálán írja le 
az iparág helyzetét, féléves intervallumban. Ez az index az 
első és egyetlen európai iparági mutató, amely a mezőgaz-
dasági gépforgalmazás helyzetét jellemzi. A közel 19.000 
tag helyzete 2024 első felében is csökkenő tendenciát 

mutatott - ami azt jelenti, hogy tavaly Európa szerte csök-
kent a forgalom. A CLIMMAR-index* -0,3-os értéket mutat. 
Ezt a tendenciát azonban egy pozitív várakozás követte: 
a tagok ugyanis 2024/II-re (második félév) enyhe javulást 
vártak (-0,23). A valós számok mutatják majd meg idén, 
hogy beigazolódtak-e az évvégi várakozások.
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Az ágazati jelentés másik fontos része a nemzeti ágazati strukturális adatok összesítése. Az 5. ábra a tagországok gépforgalmazó 
cégeinek számát jeleníti meg. Az adatok a gépforgalmazó (beleértve leányvállalataik) és szolgáltató cégek számát tartalmazzák.

5. ábra a CLIMMAR gépforgalmazó cégeinek száma tagországoként

6.ábra a CLIMMAR tagországok gépforgalmazói szövetségeinek ágazati lefedettsége

A 6. ábrán az látszik, hogy az előző ábrán látható összes piac 
szereplőhöz képest az egyes szakmai szövetségek tagsága 
milyen arányt képvisel. Látható, hogy Magyarországon a 
MEGFOSZ-ba tömörülő cégek a hazai gépforgalmazók szá-
mának 33 %-át adják (kék oszlop), míg a teljes forgalomból 

93%-ot képviselnek (zöld oszlop). A hazai helyzethez hasonló 
még az arány Csehországban. Ugyanakkor az olasz szövetség 
tagjai a cégek számának mindössze 14%-át adják miközben 
a forgalom 75%-át generálják. Ausztriában és Dániában a 
szövetség tagsága 100%-os lefedettséget ért el az ágazatban. 

A CLIMMAR tagok munkavállalói számát mutató adatok is kiemelik ágazatunk jelentőségét a vidék foglalkoztatásában.  
A CLIMMAR tagjai e téren kulcsszereplők, hiszen összesen közel 200 000 munkavállalónak adnak munkát. (7. ábra)
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7. ábra a CLIMMAR tagországok vállalatainak foglalkoztatotti és gyakornoki létszáma

8. ábra a CLIMMAR tagországok vállalatainak átlagos foglalkoztatotti létszáma egy cégre vetítve

(Forrás: CLIMMAR)

Az alapadatokból olyan arányszámok vezethetők le, amelyek 
nagyban segítik az egyes országok tagjainak jellemzését. 
Ezáltal jobban szemléltethető a kisebb és nagyobb orszá-
gok összehasonlíthatósága is. A 8. ábra azt mutatja, hogy 

mekkora a tagországok cégei átlagosan hány főt foglalkoztat-
nak. Látszik, hogy hazánkban a legnagyobb az egy cégre jutó 
átlagos foglalkoztatotti létszám. A CLIMMAR szövetségbe tar-
tozó cégek átlagos foglalkoztatotti létszáma pedig 11 Fő/cég.



50

NÖVEKEDÉS JELLEMEZTE 2024-BEN

MÁRKAELÉGEDETTSÉGI INDEXÉT

AZ EURÓPAI TRAKTORFORGALMAZÓK

Az elmúlt időszakban az erőgépeknél európai szinten tapasz-
talható visszafogott piaci kereslet, a növekvő piaci verseny 
rákényszeríti a traktorgyártókat az értékesítési csatornáik 
kereskedelmi, marketing és technikai téren megnyilvánuló 
fokozott támogatására, a szolgáltatási színvonaluk növe-
lésére, amelyet a gépkereskedők üdvözölnek és pozitívan 
értékelnek. Ezért nem meglepő, hogy a CLIMMAR 2024-es 
DSI felmérésének eredményei a gyártói-kereskedői kap-
csolatok javulását, az együttműködés erősödését tükrözik, 
hiszen a traktorforgalmazók márkaelégedettségi indexének 

összesített értéke az elmúlt években tapasztalt állandósult 
szintről elmozdulva 2024-ben emelkedésnek indult, s a fel-
mérés eddigi történetében tapasztalt legmagasabb értéket 
érte el. Ilyen intenzív mértékű pozitív elmozdulást utoljára 
2019-ben tapasztalhattunk, igaz abban az időszakban ki-
egyensúlyozottabb géppiaci körülmények között.

A traktormárkák rangsorát tekintve, abban kisebb-nagyobb 
mozgás tapasztalható. Az élmezőnyben helycsere történt, a 
középmezőnyben számottevő átrendeződés figyelhető meg.

A KÉRDŐÍVRŐL

2024 ÉVI DSI ÉRTÉKEK

A RANGSOR

1

2

2.1

felmérés két új kérdéscsoporttal bővült. A kérdőívben az 
egyéb magajáró gépek is értékelésre kerültek a márkaimázs 
és a marketing szempontjából. Ezzel szemben a lopásvéde-
lem fejezete kikerült a felmérésből, hiszen nem tapasztalha-
tó lényegi különbség a gyártók ezirányú intézkedési között.

A 2024. április 2.-e és május 31.-e között elvégzett felmérés 
eredményeként a vezető tíz traktormárkára több mint 800 
darab megválaszolt kérdőív érkezett be a CLIMMAR adat-
feldolgozást végző tagszervezetéhez. A legjobb minősítést 
elért márkák összetételében ez évben sem történt változás. 
A felmérés publikált eredménye a tíz legmagasabb pontszá-
mú traktormárkára vonatkozó adatokat ismerteti, amelyek 
a következők: Case IH, Claas, Deutz, Fendt, John Deere, 
Kubota, Massey-Ferguson, New Holland, Same, Valtra.

Az értékelés a traktorok esetében több területre terjedt 
ki: márkaimázs, illetve ismertség; márkához kapcsolódó 
marketing; alkatrészek terén kifejtett marketing, azaz 
márkavédelem az utángyártott alkatrészekkel szemben; 
informatikai szolgáltatások színvonala; a garanciával, ill. az 
értékesítés utáni szerviztevékenységgel kapcsolatos gyártói 
magatartás; reklám és terméktámogatás, azaz a gyártó hoz-
zájárulásának mértéke a forgalmazók reklámköltségeihez; 
fizetési feltételek és adminisztráció; a gyártó által szerve-
zett tréningprogramok színvonala, azok ár/érték aránya; 
menedzsment, illetve a gyártó stratégiájának realitása és 
annak kommunikációja; gyártói-kereskedői kapcsolattartás 
minősége; jövedelmezőséghez való hozzájárulás, a szállítók 
szolgálatkészsége a gyenge pontok kijavításában; pénzügyi 
finanszírozásban nyújtott segítség.

A CLIMMAR a válaszok kiértékelését követően a kereskedők 
összesített elégedettségi indexe alapján rangsorolja az 
egyes márkákat.

Az összesített kereskedői elégedettségi mutatóban, ez úttal 
a Deutz került a vezető helyre, megelőzve az öt éve folya-
matosan a trónt birtokló Fendt-et A harmadik hely ez évben 

megosztásra került. A Claas megőrizte pozícióját, míg a Valtra 
jelentős „ugrással” került a dobogóra. Ez által a John Deere az 
ötödik helyre csúszott. Őt követi a pozícióját erősen tartó Same 
a hatodik helyen. Hetedik a New Holland, nyolcadik a Kubota. 
Mindketten két-két pozíciót javítottak elmúlt évi helyezésükön. 
Majd sort a Case IH és a Massey Ferguson zárja, négy, illetve 
három helyet veszítve a tavalyi pozíciójukból. (1., 2. ábra)
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1. ábra: A gépkereskedők egyes márkákra vonatkozó összesített elégedettségi indexe

(Forrás: CLIMMAR)

2. ábra: A traktormárkák rangsorbani elhelyezkedésének változása 2023 és 2024 között 

(Forrás: CLIMMAR)

Az elért pontszámok alapján négy csoportba sorolhatjuk 
az egyes traktormárkákat. A vezető Deutz jelentősen mint-
egy 0,7 ponttal eltávolodott az őt követő dobogós helyezett 
Fendt-től, illetve egy egész ponttal a Claas-tól és Valtra-tól. 

A középmezőnyt a John Deere, a Same, a New Holland, a 
Kubota és a Case IH képviseli 12,6 tól 13,1-ig terjedő index-
pont tartománnyal. Ezt követően a Massey Ferguson 12,2 
ponttal, 0,4 pontos lemaradással helyezkedik el a 10. helyen. 
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RÖVID ÉS HOSSZÚTÁVÚ VÁLTOZÁSOK

AZ ÖSSZESÍTETT INDEX ÉS AZ EGYES MÁRKÁK TEKINTETÉBEN

2.2

A vezető erőgépmárkák elégedettségi mutatójának összesí-
tett átlagértéke az előző évekhez viszonyítva jelentősen, 0,3 
ponttal emelkedett, és 13,2 pontot ét el. Úgy tűnik, az elmúlt 

évek megpróbáltatásait (világjárvány, orosz-ukrán konfliktus 
gazdasági hatásai) maga mögött hagyva, új erőre kap e a 
piaci szegmens az ellátási lánc színvonalát érintően. (3. ábra)

3. ábra: A gépkereskedők elégedettségi indexe összesített átlagos értékének alakulása az évek során 

(Forrás: CLIMMAR)

Ha az adott traktormárkák esetében az összesített minősítő 
pontszámok értékének elmúlt egy évben történt változását 
tekintjük, megállapítható, hogy a legjelentősebb, szinte kima-
gasló előrelépést a Deutz, a Valtra és a Kubota produkálta, s ez 
a pontszámbeli növekedés Deutz-ot vezető helyre, a Valtra-t 

a dobogóra a Kubota-t pedig a középmezőnybe pozícionálta. 
Ettől kisebb mértékű javulást könyvelhetett el a New Holland, 
a Fend és a Claas. A Same minősítése változatlan. Enyhén 
romlott a John Deere minősítése. A Massey Ferguson, é a 
Case IH jelentősen gyengült az elmúlt egy évben. (4. ábra)

4. ábra: A traktormárkák összesített minősítő pontszámának változása 2023 és 2024 között 

(Forrás: CLIMMAR)
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A PÉNZÜGYI FINANSZÍROZÁSBAN NYÚJTOTT SEGÍTSÉG2.3

5. ábra: A traktormárkák összesített minősítő pontszámának változása 2011 és 2024 között 

(Forrás: CLIMMAR)

6.1. ábra: A gépkereskedők elégedettségi indexe az egyes gyártók tekintetében

a pénzügyi finanszírozásban nyújtott segítség alapján 

(Forrás: CLIMMAR)

Amennyiben a felmérés kezdetétől, 2011-től kezdődően 
értékeljük az egyes márkák mutatóinak változását, jól látha-
tó, hogy legjelentősebb fejlődésen a Same ment keresztül, 
mintegy 3,1 pontot javítva kezdeti megítélésén. Javuló ten-
denciát tudhat magáénak a Deutz (2,8 pont), illetve a New 
Holland és a Kubota is, igaz ezen utóbbiaknál a növekedés 

mértéke visszafogottabb, 0,7 és 0,1 pont. A Case IH pontszá-
ma megegyezik a kezdetekben kialakult értékkel. A Claas és 
a John Deere és a Valtra indexe az évek során enyhe mérték-
ben csökkent (0,1, illetve 0,2 ponttal). Ellenben, szembetűnő 
a Fendt, és a Massey Ferguson megítélésének változása, 
amelynek mértéke 1,1 ponttal romlott. (5. ábra)

Az egyes értékelési szempontokon belül kialakult márkasorrendet tekintve megállapítható, hogy azok lényegesen eltérőek 
lehetnek az összesített elégedettségi indexnél megállapítottaktól.
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Amennyiben a gyártók pénzügyi finanszírozásban nyújtott 
segítsége kapcsán kialakult kereskedői elégedettségi 
index értékeket vesszük figyelembe az egyes márkák ese-
tében, akkor megállapíthatjuk, hogy a legjobban a Deutz 
teljesített, őt követi a Valtra. A sorrendben a harmadik 
a Fendt, s megállapítható, hogy a többi traktormárka 
egyenletesen csökkenő pontszámmal követi egymást a 
rangsorban. (6.1 ábra)

A finanszírozás terén a Valtra és a Fendt megítélése jelentősen 
a Kubota és a Deutz minősítése pedig némileg javult az elmúlt 
egy évben. A New Holland-pontértéke is enyhén nőtt. Mindez 
jelentős elmozdulás az előző évi állapothoz viszonyítva, hiszen 
2023-ban minden vizsgált traktormárka estében leminősítés 
volt tapasztalható. Ez évben leginkább a John Deere majd a 
Same és a Claas, illetve csekély mértékben a Massey Ferguson 
és a Case IH rontott a megítélésén. (6.2. ábra)

6.2. ábra: A gépkereskedők elégedettségi indexének változása 2023-2024 között az egyes gyártókat illetően,

a pénzügyi finanszírozásban nyújtott segítség alapján 

(Forrás: CLIMMAR)

A GYÁRTÓI-KERESKEDŐI KAPCSOLATTARTÁS MINŐSÉGE2.4

A másik kiemelt terület a gyártói-kereskedői kapcsolat-
tartás minősége. (7.1 ábra) E tekintetben az első három 
helyezett személye szintén a Deutz, a Fendt, és a Valtra. 
Az előző évhez viszonyítva leginkább a Kubota és a Deutz 
minősítése javult. Azokat követi a Fendt, majd a Valtra, 

és a New Holland. A Massey Ferguson megítélése e téren 
nem változott. Legnagyobb mértékben a Claas és a Case 
IH értékelése romlott, de veszített minősítéséből a Same 
és a John Deere is. (7.2. ábra)
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7.1. ábra: A gépkereskedők elégedettségi indexe az egyes gyártók tekintetében 

a gyártói-kereskedői kapcsolattartás minősége alapján 

(Forrás: CLIMMAR)

7.2. ábra: A gépkereskedők elégedettségi indexének változása 2023-2024 között az egyes gyártókat illetően, 

a gyártói-kereskedői kapcsolattartás minősége alapján 

(Forrás: CLIMMAR)

ÖSSZEGZÉS3

A felmérés célja nem az egyes traktormárkák össze-
hasonlítása. Javító szándékkal alapot kíván teremteni a 
gyártói-kereskedői konstruktív párbeszédhez a kritikus 
területek kezelése érdekében. A kérdőív eredményei esz-
közként szolgálnak a gyártók számára, hogy értékesítési 

hálózatukkal együttműködve azonosítsák és kezeljék az 
ellátási láncban javításra szoruló területeket, ami mindkét 
fél számára előnyös. A CLIMMAR fokozottan hangsúlyozza, 
hogy a felmérés nem a gyártó által értékesített termékek 
minősítéséről szól.

Összeállította: Dr. Magó László
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HONLAPJAINK ÉS
SOCIAL MÉDIA FELÜLETEINK

8

MEGFOSZ TAGSÁGI HONLAP

RENDEZVÉNYEINK HONLAPJA

SZAKMA NÉPSZERŰSÍTŐ HONLAP

SOCILA MÉDIA FELÜLETEINK

Az általunk összeállított hírlevelek friss és érdekes tar-
talmakkal gazdagítják olvasóinkat, melyeket két vagy 
három havonta rendszeresen elkészítünk. Emellett fo-
lyamatosan frissítjük és optimalizáljuk honlapjainkat, 

hogy mindig naprakész és informatívak legyenek. 
Felhasználóink visszajelzéseire nagy figyelmet fordí-
tunk, így honlapjaink fejlesztése folyamatos és mindig 
az igényekhez igazodik.

A MEGFOSZ fontosnak tartja, hogy a legújabb mezőgazdasági 
gépforgalmazási híreket megossza és beszámoljon tevékenysé-
gének legújabb eredményeiről a www.megfosz.com oldalon. Az 
oldalunkon részletesen bemutatjuk Szövetségünket, tagjainkat és 
az aktuális ágazati fejleményeket. Emellett tagjaink számára még 
számos exkluzív tartalmat is kínálunk, mint például statisztikákat 
és más hasznos információkat. A tagsági felméréseket, kérdőíveket 
is a honlapon keresztül lehet kitölteni.

Rendezvényeink megtalálhatóak a www.agrargepshow.hu tema-
tikus oldalunkon, ahol a két nagy Agrárgépshow-Budapest és az 
Agrárgépshow Mezőfalva kiállításokhoz kapcsolódó legfontosabb 
információkat találják meg az érdeklődők. Oldalunk folyamatosan 
frissül, és mindig az adott rendezvény időszakához igazodik, így 
mind a látogatók, mind a kiállítók számára a lehető legtöbb hasznos 
információt nyújtja. 

Szakma népszerűsítő (www.agrargepesz.hu) oldalunkon, minden 
információ megtalálható a "Legyél Te is agrárgépész!" progra-
munkról. Itt diákok és szülők egyaránt tájékozódhatnak a képzési 
lehetőségekről, a képzések helyszíneiről és a programunk prog-
rampontjairól. Emellett szakiskoláknak és diákoknak oktató videók 
és animációk is rendelkezésre állnak, amelyek hiánypótló szerepet 
töltenek be és érdekesebbé teszik az agrárszakmát. A galériában 
pedig további hasznos és érdekes képek és videók találhatók a 
programunkról és annak működéséről. Természetesen ezt a hon-
lapunkat is folyamatosan aktualizáljuk és frissítjük. 

Ebben az évben is az Euroleaisng Zrt. támogatja a szakmanépsze-
rűsítő programunkat, a pénzügyi források mellett számos hasznos 
és aktuális információt jelentet meg online felületeinken.

Facebook oldalunk egyre több követőt szerzett. Facebook 
oldalunknak 42 104 követője, Facebook csoportunknak 
2.318 tagja van. TIKTOK csatornáknak is már 2.700 köve-
tője van. Emellett tavaly elindítottuk a LinkedIn-en való 

jelenlétünket, amit fokozatosan és tudatosan építünk fel 
a közönségünk számára. Már 59 szakmai érdeklődő követ 
minket ezen a platformon, ami remek alapot jelent a to-
vábbi bővüléshez és kapcsolatok építéséhez.
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LEGFRISSEBB DÍJAZOTTJAINK

A 2023-AS ÉV DÍJAZOTTJAI

ELISMERÉSEK
SZAKMAI DÍJAK ÉS9

A tavalyi Közgyűlésen a díjat Dr. Feldman Zsolt az 
Agrárminisztérium mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért 
felelős államtitkára, és Harsányi Zsolt a MEGFOSZ elnöke, 
valamint Szalai László a MEGFOSZ alelnöke adta át.

„Életpályamű” díj:

Geiling Ferenc (Multimix Mezőber Kft.)

„Fiatalok a szakmáért” díj: 

Apagyi Bence (Axiál Kft.)

Ezt a díjat a MEGFOSZ „Legyél Te is agrárgépész!” program-
jának kiemelt partnere Komiljovics Márk az Euroleasing Zrt. 
mezőgazdasági gép- és eszköz finanszírozási Üzletágvezetője 
és Harsányi Zsolt a MEGFOSZ elnöke, valamint Szalai László 
a MEGFOSZ alelnöke adta át.

A MEGFOSZ külső kommunikációja mellett, továbbra is 
nagyon fontosnak tartja a belső kommunikáció meglétét. 
Ennek érdekében ebben az évben is folytatjuk az immár 
hagyománnyá vált MEGFOSZ Szakmai Díjak átadását.

Célunk, hogy az elismerésekkel a tagságon belül a kiemelt 
teljesítményt nyújtó szakembereket elismerjük és pél-
daértékű eredményeiket közzé tegyük és szakmai díjjal 
jutalmazzuk.

„Életpályamű” díj – Olyan elismerő 
díj, amellyel a 60 év feletti kollégánk 
eddigi munkásságát és elért eredmé-
nyeit szeretnénk kiemelni és díjazni 
szakterületünkön.

„Fiatalok a szakmáért” díj – Ezzel a 
díjjal szeretnénk elismerni fiataljaink 
tudását, lelkesedését, aktivitását és a 
szakmában eddig eltöltött rövid idő 
alatt megszerzett tapasztalatukat és 
munkásságukat.

„2023 év legaktívabb MEGFOSZ tag-
ja” díj – A díjjal szeretnénk elismerni 
és kiemelni azt a személyt, aki az adott 
évben a legtöbbet segítette munkán-
kat és segítette a MEGFOSZ, mint szer-
vezet jó hírének elősegítését.  
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Az idei évben egy különleges díj is átadásra került. A 
MEGFOSZ marketing bizottságának vezetője hosszú ideig 
Umenhoffer Péter volt, aki a tavalyi év végén úgy döntött, 
hogy az agráriumon belül, de más irányban folytatja szak-
mai pályafutását. A bizottsági munkát éveken át társadalmi 
munkában, az Axiálnál végzett marketing igazgatói pozíci-
ója mellett végezte. A Szövetség arca volt a „Legyél Te is 
agrárgépész!” program számos kampányában. A LETIA OB 
döntő pótolhatatlan konferansziéja, szakmai tudásával, len-
dületével a verseny sikerességének egyik fontos szereplője. 
A MEGFOSZ sikeres marketing stratégiájában kiemelkedő 
szerepe volt. Munkabírása, kreativitása hatalmas, mindig 
készségesen segítette kollégáit, és nem riadt vissza a ki-
hívásoktól. A tavaly pilot jelleggel megjelent, majd idén 
kibővített AR tankönyv agrárgépészeti fejezetek szakmai 
részének megírásában és szerkesztésében is részt vett. A 
Szövetség a „Kiemelkedő marketing munkáért” elismeréssel 
köszönte meg éveken át tartó áldozatos munkáját.

„2023. év legaktívabb MEGFOSZ tagja” díj: 

Szabó István (Két-Kata Kft.)

„Kiemelkedő marketing munkáért” elismerés: 

Umenhoffer Péter

A díjat Harsányi Zsolt a MEGFOSZ elnöke és Dr. Medina 
Viktor a MEGFOSZ igazgatója, valamint Szalai László a 
MEGFOSZ alelnöke adta át.

DR. MEDINA VIKTOR

VICZIÁN ÁGNES

HODJÁN ORSOLYA

DR. MAGÓ LÁSZLÓ

KISS-WÁGNER ORSOLYA

KIS-TÓTH ADRIENN
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EGYÜTT A MEZŐGAZDASÁG JÖVŐJÉÉRT:

A MEGFOSZ ELKÖTELEZETTSÉGE

A TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁSBAN

10

A mezőgazdasági ágazat Európa-szerte számos kihívással 
néz szembe: a kedvezőtlen piaci környezet, a COVID-19 
világjárvány tartós hatásai és a klímaváltozás mind próbá-
ra teszik a termelőket. Ezekben az időkben a társadalmi 
felelősségvállalás és az összefogás kulcsfontosságú a fenn-
tartható jövő biztosításához.

A MEGFOSZ számára elsődleges cél, hogy aktívan támogassa 
tagjait ebben a gyorsan változó világban. Folyamatosan alkal-
mazkodunk a megváltozott körülményekhez, és olyan progra-
mokat indítunk, olyan információkat igyekszünk megosztani, 
amelyek segítik tagjainkat a kihívások leküzdésében. Kiemelt 
figyelmet fordítunk a tudásmegosztásra és a generációk kö-
zötti együttműködésre, mert hisszük, hogy ezek a tényezők 
alapvetőek az ágazat fejlődéséhez, valamint elengedhetetlen 
a fenntartható mezőgazdaság megteremtéséhez.

A fiatalok innovatív szemlélete és az idősebb generá-
ciók tapasztalata együtt biztosítja az ágazat sikerét. 
Együttműködésük révén olyan megoldások születhetnek, 
amelyek megfelelnek a modern kor kihívásainak, miközben 
tiszteletben tartják a hagyományokat. 

Az innováció és a fenntarthatóság kéz a kézben járnak a 
mezőgazdaságban. A digitalizáció és a precíziós gazdálkodás 

alkalmazása nemcsak a termelés hatékonyságát növeli, 
hanem hozzájárul a környezeti terhelés csökkentéséhez is. 
A MEGFOSZ támogatja tagjait ezen technológiák bevezeté-
sében, ezzel is elősegítve a fenntarthatóbb mezőgazdasági 
gyakorlatok elterjedését.

A jelenlegi kihívások közepette a közös felelősségvállalás 
és az összefogás jelentősége felértékelődik. A MEGFOSZ 
elkötelezett amellett, hogy tagjai számára olyan platformot 
biztosítson, ahol megoszthatják tapasztalataikat, tanulhat-
nak egymástól, és közösen alakíthatják ki a jövő stratégiáit. 
Hiszünk abban, hogy együtt képesek vagyunk megfelelni 
a kor kihívásainak, és biztosítani tudjuk az agrárium fenn-
tartható jövőjét.

A MEGFOSZ hisz abban, hogy a mezőgazdaság sikeres 
jövőjét csak együttműködéssel és folyamatos fejlődés-
sel érhetjük el. Továbbra is elkötelezetten dolgozunk 
tagjainkért és az ágazatért, a tagok érdekeinek képvi-
selete és az érdekek egyeztetése révén segítve őket a 
kihívások leküzdésében. A társadalmi felelősségvállalás, 
a tudásmegosztás és a generációk közötti együttműkö-
dés kiemelt szerepet kap munkánkban. Csak együttes 
erővel építhetjük a mezőgazdaság fenntartható és ver-
senyképes jövőjét.

KÖSZÖNJÜK A TAGSÁGNAK, AZ ELNÖKSÉGNEK, A MUNKABIZOTTSÁGOKNAK

ÉS MINDEN EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNKNEK AZ EGÉSZ ÉVES KÖZÖS MUNKÁT, 

A BIZALMAT ÉS AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST!
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